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 Tipo Edad Escolaridad Ingreso Inseguridad TieneInternet Emigrar Vive religión … Economía  

Total Urb Rur <30 40-49 50+ Bás. Med Sup 1-6 7-10 11+ Aum Dism Sí No Sí No Igles Pers No Mejor Igual Peor  

1,500 996 504 432 583 485 904 419 177 650 638 197 900 520 1,076 413 312 1,167 415 820 255 382 604 507  

bP1 ¿Por favor dígame cuáles considera que son los tres principales problemas que hay en el estado?: Suma de 3 menciones  

Inseguridad / robos / crimen 63 69 51 63 62 64 59 66 76 58 66 70 67 57 67 53 63 63 63 63 63 62 61 66  

Precios altos 29 30 29 26 29 32 31 27 24 29 32 22 30 28 29 30 26 30 30 30 25 25 29 32  

Drogas / alcoholismo 29 31 24 32 30 26 26 33 36 27 30 36 31 26 31 24 28 29 27 31 27 32 29 27  

Bajos salarios 26 26 27 28 25 26 26 29 24 30 25 21 26 26 27 24 31 25 25 27 25 24 28 26  

Corrupción 19 23 12 18 19 21 18 19 28 14 22 25 19 20 20 16 22 18 20 19 20 17 20 20  

Crisis económica 18 18 18 14 19 21 20 16 14 19 19 17 18 19 17 22 14 20 19 18 19 16 19 19  

Pobreza / deig. social 15 13 20 13 15 17 16 14 14 17 13 16 15 13 14 18 16 15 15 13 22 13 17 14  
Agua 15 11 23 17 15 13 16 17 6 19 12 11 13 17 14 19 11 16 14 17 11 14 16 14  
Desempleo 15 16 11 15 16 13 14 15 19 13 16 15 14 16 15 14 19 14 13 15 16 16 14 14  
Bacheo / Pavimentación 12 8 19 14 10 12 13 11 10 15 10 6 11 14 11 14 13 11 12 12 11 14 11 11  
Drenaje 11 8 16 11 12 9 13 9 6 14 8 10 10 12 9 15 9 11 11 10 11 11 10 11  
Salud (servicio de, falta hospitales) 9 9 9 6 10 12 11 7 8 9 10 10 9 11 8 12 6 10 12 9 8 10 8 10  
Impuestos altos 8 9 6 7 9 6 8 8 7 6 9 9 7 10 9 5 7 8 6 9 9 9 8 6  
Contaminación 6 6 6 10 6 3 6 6 3 7 5 7 6 7 7 5 6 6 6 6 6 8 5 5  
Educación 6 6 6 10 6 3 4 8 8 6 5 6 6 6 7 4 8 5 5 6 6 7 6 5  
Otros 14 13 16 13 13 16 15 11 14 13 16 14 14 14 13 16 15 14 16 12 16 19 12 13  
NS/NC 1 0 1 1 0 1 1 0 0 1 0 0 0 1 0 1 0 1 1 0 1 1 0 1  
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P1 ¿Por favor dígame cuáles considera que son los tres principales problemas que hay en 

el estado?: (Suma de 3 menciones)
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 Tipo Edad Escolaridad Ingreso Inseguridad TieneInternet Emigrar Vive religión … Economía  

Total Urb Rur <30 40-49 50+ Bás. Med Sup 1-6 7-10 11+ Aum Dism Sí No Sí No Igles Pers No Mejor Igual Peor  

1,500 996 504 432 583 485 904 419 177 650 638 197 900 520 1,076 413 312 1,167 415 820 255 382 604 507  

P2a Para cada una de las siguientes frases dígame si está usted totalmente de acuerdo, algo de acuerdo, algo en desacuerdo o totalmente en desacuerdo: La comunicación entre los miembros de mi familia es buena 
Totalmente de acuerdo 60 60 60 61 59 59 58 62 63 61 57 61 60 59 62 55 50 62 66 60 49 56 60 62  
Algo de acuerdo 32 31 33 32 33 30 32 31 32 33 32 31 30 33 31 33 38 30 27 32 38 36 33 28  
Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 5 5 3 3 3 7 5 4 2 3 6 5 5 4 4 6 8 3 5 4 5 5 4 5  
Algo en desacuerdo 3 4 3 4 4 3 4 3 2 2 5 4 4 4 3 4 4 3 2 3 6 2 3 5  
Totalmente en desacuerdo 1 1 1 0 1 1 1 0 1 1 1 0 1 1 1 2 1 1 1 1 2 1 1 1  
Ns/Nc 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0  

% Acuerdo 91 91 92 93 92 89 90 93 95 93 89 91 90 92 93 88 88 92 93 92 87 92 92 89  
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desacuerdo
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desacuerdo

P2a Para cada una de las siguientes frases dígame si está usted totalmente de acuerdo, 

algo de acuerdo, algo en desacuerdo o totalmente en desacuerdo: La comunicación entre 

los miembros de mi familia es buena
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 Tipo Edad Escolaridad Ingreso Inseguridad TieneInternet Emigrar Vive religión … Economía  

Total Urb Rur <30 40-49 50+ Bás. Med Sup 1-6 7-10 11+ Aum Dism Sí No Sí No Igles Pers No Mejor Igual Peor  

1,500 996 504 432 583 485 904 419 177 650 638 197 900 520 1,076 413 312 1,167 415 820 255 382 604 507  

P2b  Si una mujer quiere ir a ver a sus familiares o amigos, necesita el permiso de su pareja  
Totalmente de acuerdo 16 15 16 13 14 20 20 10 6 18 14 13 14 19 14 21 14 16 20 15 9 13 17 16  
Algo de acuerdo 20 19 23 20 19 22 22 20 15 21 20 17 19 22 19 24 18 21 16 23 20 19 20 21  
Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 11 11 12 10 11 12 12 10 10 11 11 15 11 12 10 13 11 11 13 10 12 14 10 10  
Algo en desacuerdo 18 18 19 18 19 17 18 18 19 18 19 15 18 18 18 18 22 17 16 18 20 20 16 19  
Totalmente en desacuerdo 34 38 28 39 37 28 28 42 49 32 35 40 39 28 39 23 35 34 35 33 38 33 36 34  
Ns/Nc 1 0 2 1 1 1 1 0 2 1 1 0 0 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0  

% Acuerdo 36 34 40 32 33 42 42 30 20 39 35 30 33 41 32 45 32 37 36 38 30 32 37 37  
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Totalmente de acuerdo Algo de acuerdo Ni de acuerdo, ni en
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Algo en desacuerdo Totalmente en
desacuerdo

P2b  Si una mujer quiere ir a ver a sus familiares o amigos, necesita el permiso de su 

pareja
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 Tipo Edad Escolaridad Ingreso Inseguridad TieneInternet Emigrar Vive religión … Economía  

Total Urb Rur <30 40-49 50+ Bás. Med Sup 1-6 7-10 11+ Aum Dism Sí No Sí No Igles Pers No Mejor Igual Peor  

1,500 996 504 432 583 485 904 419 177 650 638 197 900 520 1,076 413 312 1,167 415 820 255 382 604 507  

P2c Somos una familia unida  
Totalmente de acuerdo 57 59 54 57 58 57 56 58 62 59 55 59 59 58 60 50 46 61 65 57 45 54 58 60  
Algo de acuerdo 31 29 35 31 32 29 31 31 28 30 32 31 29 31 29 35 35 30 25 32 38 33 32 28  
Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 7 7 6 7 5 9 7 6 7 6 7 9 7 7 6 9 10 6 6 7 8 9 7 5  
Algo en desacuerdo 4 4 3 3 3 4 4 3 3 3 4 2 4 3 3 5 6 3 2 3 8 3 2 6  
Totalmente en desacuerdo 1 1 2 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 3 1 1 1 2 1 1 1  
Ns/Nc 0 0 1 1 0 1 0 1 0 1 1 0 0 1 0 1 0 0 1 1 0 1 0 0  

% Acuerdo 88 88 89 89 90 85 87 89 89 89 87 89 88 88 89 85 81 90 90 89 82 86 89 88  
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P2c Somos una familia unida
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 Tipo Edad Escolaridad Ingreso Inseguridad TieneInternet Emigrar Vive religión … Economía  

Total Urb Rur <30 40-49 50+ Bás. Med Sup 1-6 7-10 11+ Aum Dism Sí No Sí No Igles Pers No Mejor Igual Peor  

1,500 996 504 432 583 485 904 419 177 650 638 197 900 520 1,076 413 312 1,167 415 820 255 382 604 507  

P2g En esta casa los hombres son más importantes que las mujeres  
Totalmente de acuerdo 5 5 4 4 4 7 7 3 1 6 5 3 4 7 3 9 5 5 7 4 4 5 4 5  
Algo de acuerdo 7 6 10 7 7 8 9 5 5 9 6 6 4 13 6 10 8 7 6 7 11 8 6 8  
Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 7 7 7 5 8 8 9 4 3 6 8 4 7 7 5 10 7 7 9 6 5 7 6 8  
Algo en desacuerdo 24 22 28 25 24 24 25 26 18 24 25 23 24 22 22 29 22 25 19 27 23 25 26 22  
Totalmente en desacuerdo 56 59 50 60 57 52 50 62 73 55 55 64 60 50 62 40 57 56 59 55 57 54 58 56  
Ns/Nc 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1  

% Acuerdo 12 11 14 10 11 15 15 7 6 14 11 8 8 20 9 19 13 12 13 11 14 13 10 13  
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Totalmente de acuerdo Algo de acuerdo Ni de acuerdo, ni en
desacuerdo

Algo en desacuerdo Totalmente en
desacuerdo

P2g En esta casa los hombres son más importantes que las mujeres
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 Tipo Edad Escolaridad Ingreso Inseguridad TieneInternet Emigrar Vive religión … Economía  

Total Urb Rur <30 40-49 50+ Bás. Med Sup 1-6 7-10 11+ Aum Dism Sí No Sí No Igles Pers No Mejor Igual Peor  

1,500 996 504 432 583 485 904 419 177 650 638 197 900 520 1,076 413 312 1,167 415 820 255 382 604 507  

P2i Hoy en día la familia ya no es tan importante como antes  
Totalmente de acuerdo 9 10 8 8 9 11 11 7 7 12 7 8 9 10 8 12 8 9 9 10 6 11 8 9  
Algo de acuerdo 12 13 10 13 11 12 13 9 12 14 11 7 10 15 10 16 13 11 15 11 9 11 11 13  
Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 7 7 8 6 7 8 8 7 4 7 7 8 6 8 6 9 9 6 7 6 10 8 7 6  
Algo en desacuerdo 23 21 26 24 22 22 24 21 18 20 26 22 21 26 21 28 22 23 18 24 28 28 20 21  
Totalmente en desacuerdo 49 49 48 50 51 45 44 56 58 48 48 54 53 40 55 33 48 49 50 49 46 42 52 50  
Ns/Nc 1 1 1 0 1 2 1 0 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1  

% Acuerdo 21 22 18 21 19 23 23 16 19 26 18 15 19 25 18 28 21 21 24 21 15 22 20 22  
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P2i Hoy en día la familia ya no es tan importante como antes
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 Tipo Edad Escolaridad Ingreso Inseguridad TieneInternet Emigrar Vive religión … Economía  

Total Urb Rur <30 40-49 50+ Bás. Med Sup 1-6 7-10 11+ Aum Dism Sí No Sí No Igles Pers No Mejor Igual Peor  

1,500 996 504 432 583 485 904 419 177 650 638 197 900 520 1,076 413 312 1,167 415 820 255 382 604 507  

P2j La violencia física entre miembros de una pareja es un asunto privado y debe manejarse dentro de la pareja o la familia cercana  
Totalmente de acuerdo 23 22 25 20 22 25 26 19 12 28 19 18 23 24 22 23 19 24 30 21 17 23 20 26  
Algo de acuerdo 26 24 28 26 25 26 25 26 27 27 25 26 25 24 24 30 24 26 20 28 27 25 26 25  
Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 13 12 15 12 14 13 14 14 9 10 14 18 12 14 13 13 12 13 15 12 13 13 14 11  
Algo en desacuerdo 15 14 16 16 16 12 14 18 12 13 17 13 13 16 14 16 17 14 12 15 16 17 14 13  
Totalmente en desacuerdo 23 26 16 24 23 22 20 22 38 22 23 25 25 20 25 18 27 22 21 22 26 19 25 23  
Ns/Nc 2 2 1 1 1 2 2 1 2 2 2 0 1 2 2 2 1 2 1 2 1 2 1 2  

% Acuerdo 48 46 52 46 47 51 51 45 39 55 43 44 48 48 46 53 42 50 50 49 44 48 46 51  
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P2j La violencia física entre miembros de una pareja es un asunto privado y debe 

manejarse dentro de la pareja o la familia cercana
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 Tipo Edad Escolaridad Ingreso Inseguridad TieneInternet Emigrar Vive religión … Economía  

Total Urb Rur <30 40-49 50+ Bás. Med Sup 1-6 7-10 11+ Aum Dism Sí No Sí No Igles Pers No Mejor Igual Peor  

1,500 996 504 432 583 485 904 419 177 650 638 197 900 520 1,076 413 312 1,167 415 820 255 382 604 507  

P2k Estoy de acuerdo con las parejas del mismo sexo  
Totalmente de acuerdo 26 27 22 36 24 18 25 23 36 24 26 26 25 29 28 19 27 25 21 28 24 28 24 26  
Algo de acuerdo 24 23 24 25 27 18 23 24 24 23 23 28 22 26 25 19 29 22 22 22 31 25 24 22  
Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 14 13 15 13 15 14 12 20 12 13 16 10 15 10 15 11 11 15 12 15 13 14 16 12  
Algo en desacuerdo 14 13 16 11 14 16 15 13 10 14 15 12 14 13 12 19 13 14 12 15 14 12 15 15  
Totalmente en desacuerdo 21 21 21 13 18 32 23 18 17 23 19 23 22 19 17 30 18 22 32 17 15 19 20 24  
Ns/Nc 2 2 2 2 3 2 2 2 1 3 2 2 2 2 2 2 3 2 2 2 2 3 3 1  

% Acuerdo 49 51 46 61 51 36 48 47 60 47 50 54 47 55 54 38 55 47 43 50 55 53 48 48  
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 Tipo Edad Escolaridad Ingreso Inseguridad TieneInternet Emigrar Vive religión … Economía  

Total Urb Rur <30 40-49 50+ Bás. Med Sup 1-6 7-10 11+ Aum Dism Sí No Sí No Igles Pers No Mejor Igual Peor  

1,500 996 504 432 583 485 904 419 177 650 638 197 900 520 1,076 413 312 1,167 415 820 255 382 604 507  

P2l Estoy de acuerdo con el aborto antes de las 12 semanas de embarazo  
Totalmente de acuerdo 8 9 5 11 6 6 6 6 18 7 7 10 7 9 8 6 8 7 5 8 9 11 6 6  
Algo de acuerdo 15 16 13 16 16 12 13 16 20 11 16 24 13 18 16 11 20 13 12 14 22 17 15 12  
Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 8 9 8 11 9 5 7 10 12 7 9 10 9 8 9 7 12 7 6 7 16 12 8 6  
Algo en desacuerdo 18 17 20 19 17 18 19 17 15 18 19 14 16 21 16 23 19 17 14 20 18 20 17 17  
Totalmente en desacuerdo 50 48 53 41 51 56 54 49 33 55 47 41 53 43 49 51 38 53 63 49 32 38 52 57  
Ns/Nc 2 2 2 2 1 3 2 2 2 2 2 2 2 1 2 2 3 2 1 2 3 2 3 1  

% Acuerdo 22 25 18 27 22 18 19 22 38 18 23 34 20 27 24 17 28 21 17 22 31 28 21 19  
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P2l Estoy de acuerdo con el aborto antes de las 12 semanas de embarazo

Data OPM Encuesta Estatal - Aspiraciones de la Juventud - Octubre 2022 Página 9 de 106



ANEXO 5 REPORTE GRAFICO  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

 Tipo Edad Escolaridad Ingreso Inseguridad TieneInternet Emigrar Vive religión … Economía  

Total Urb Rur <30 40-49 50+ Bás. Med Sup 1-6 7-10 11+ Aum Dism Sí No Sí No Igles Pers No Mejor Igual Peor  

1,500 996 504 432 583 485 904 419 177 650 638 197 900 520 1,076 413 312 1,167 415 820 255 382 604 507  

P3 ¿Qué tan diferentes cree usted que son las generaciones actuales a las anteriores: mucho, algo, poco o nada?  
Mucho 68 70 65 61 70 73 68 67 71 70 68 66 72 64 69 67 65 70 78 67 58 61 70 72  
Algo 17 16 20 19 18 15 16 21 16 15 19 16 16 19 17 19 17 17 10 20 22 22 16 15  
Poco 9 8 10 10 9 8 10 9 5 9 8 12 8 10 9 8 9 9 9 8 11 10 8 9  
Nada 4 4 4 7 3 3 4 3 7 3 5 6 3 5 4 4 7 3 2 4 8 6 4 3  
NS/NC 1 1 1 2 1 1 2 1 1 2 1 1 1 2 1 2 1 1 1 2 1 1 2 1  

% Mucho + algo 86 87 84 81 88 88 84 88 88 86 87 82 88 83 86 86 82 87 88 86 80 83 87 87  
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P3 ¿Qué tan diferentes cree usted que son las generaciones actuales a las anteriores: 

mucho, algo, poco o nada?
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 Tipo Edad Escolaridad Ingreso Inseguridad TieneInternet Emigrar Vive religión … Economía  

Total Urb Rur <30 40-49 50+ Bás. Med Sup 1-6 7-10 11+ Aum Dism Sí No Sí No Igles Pers No Mejor Igual Peor  

1,500 996 504 432 583 485 904 419 177 650 638 197 900 520 1,076 413 312 1,167 415 820 255 382 604 507  

bP4 ¿En pocas palabras cuáles diría usted que son las principales diferencias?  
Respeto /Ya no hay respeto 12 13 10 8 13 15 14 12 5 15 10 10 12 14 11 16 11 13 15 12 8 9 13 13  
Son mas groseros /Rebeldes /Irreverentes10 9 11 8 11 11 12 6 7 11 10 7 12 7 9 13 9 10 12 9 11 7 9 13  
Tecnología /Saben usar mejor el celular y computadora10 9 11 12 9 8 9 11 10 6 12 12 8 13 10 9 8 10 10 10 8 10 11 7  
Educación 9 9 11 11 10 7 8 12 10 9 10 9 8 11 10 7 8 10 8 10 11 12 9 7  
Valores /Falta de valores 8 9 8 6 11 8 6 10 16 9 7 11 9 7 10 5 9 8 9 8 9 7 8 10  
Su forma de pensar es distinta 5 6 4 11 3 2 4 6 12 5 6 6 5 5 7 2 8 5 3 5 7 7 5 4  
Tienen mas libertades 5 5 5 4 7 4 5 5 5 5 5 4 6 3 6 3 4 5 4 6 4 5 5 6  
Las drogas/ Drogadicción 3 3 4 3 3 3 4 2 2 3 2 5 4 2 3 4 4 3 3 3 3 3 2 4  
Papás más estrictos /Educación de los padres a sus hijos3 3 3 3 1 4 3 2 2 2 3 5 2 4 2 4 3 2 3 2 3 3 2 2  
Son mas independientes/ Toman sus propias decisiones2 2 3 3 2 3 2 4 3 2 3 3 2 2 2 2 4 2 1 3 4 3 3 1  
Irresponsables /Inmaduros 2 2 2 2 3 2 2 3 2 2 3 3 3 2 2 3 1 3 2 2 3 2 3 3  
Libertinaje 2 2 2 2 1 3 2 2 2 3 2 1 2 2 2 2 3 2 2 3 0 2 2 2  
Son mas flojos 2 2 2 1 2 3 2 1 2 2 2 1 2 2 2 2 2 2 1 2 3 2 2 2  
Tienen mas oportunidades /Tienen mas ayuda2 1 2 2 1 1 1 1 3 1 2 2 1 2 2 1 2 1 1 2 2 2 1 1  
Internet /Redes sociales 2 2 1 1 2 1 1 2 1 2 1 2 2 1 1 2 2 2 3 1 1 1 2 1  
Comunicación 2 2 1 2 1 2 2 1 1 1 2 1 2 1 2 1 2 2 2 1 2 1 1 2  
Otros 19 18 20 19 17 19 19 18 16 19 18 20 18 20 18 20 20 18 18 18 20 19 19 18  
Ns/Nc 3 3 3 3 3 3 4 1 1 4 2 2 2 4 2 5 1 3 3 3 2 3 3 4  
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P4 ¿En pocas palabras cuáles diría usted que son las principales diferencias?
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 Tipo Edad Escolaridad Ingreso Inseguridad TieneInternet Emigrar Vive religión … Economía  

Total Urb Rur <30 40-49 50+ Bás. Med Sup 1-6 7-10 11+ Aum Dism Sí No Sí No Igles Pers No Mejor Igual Peor  

1,500 996 504 432 583 485 904 419 177 650 638 197 900 520 1,076 413 312 1,167 415 820 255 382 604 507  

pP5a Para cada una de las siguientes situaciones, dígame si está de acuerdo o en desacuerdo pensando en lo que pasa en este momento en su vida: Alguien en su hogar no estudia por necesidades económicas 
Acuerdo 20 20 22 18 19 24 25 14 11 26 18 11 20 21 18 26 24 19 22 21 16 17 17 28  
Desacuerdo 79 80 77 81 80 76 74 85 88 73 81 89 79 78 81 72 74 80 77 79 83 83 82 72  
Ns/Nc 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 0 1 1 1 2 2 1 1 1 1 1 1 1  

 

 

Acuerdo, 20

Desacuerdo, 79

Ns/Nc, 1

P5a Para cada una de las siguientes situaciones, dígame si está de acuerdo o en desacuerdo 

pensando en lo que pasa en este momento en su vida: Alguien en su hogar no estudia por 

necesidades económicas
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 Tipo Edad Escolaridad Ingreso Inseguridad TieneInternet Emigrar Vive religión … Economía  

Total Urb Rur <30 40-49 50+ Bás. Med Sup 1-6 7-10 11+ Aum Dism Sí No Sí No Igles Pers No Mejor Igual Peor  

1,500 996 504 432 583 485 904 419 177 650 638 197 900 520 1,076 413 312 1,167 415 820 255 382 604 507  

pP5b a educación es la solución para tener un mejor futuro (mejores oportunidades o ingresos)  
Acuerdo 92 92 93 93 92 92 92 92 93 93 91 92 91 94 92 92 92 92 93 94 85 90 94 91  
Desacuerdo 7 8 6 7 8 7 7 8 6 6 8 8 8 5 8 7 7 7 7 5 15 9 5 9  
Ns/Nc 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 2 1 1 0 1 0 1 1 0  

 

 

Acuerdo, 92

Desacuerdo, 7

Ns/Nc, 1

P5b a educación es la solución para tener un mejor futuro (mejores oportunidades o 

ingresos)
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 Tipo Edad Escolaridad Ingreso Inseguridad TieneInternet Emigrar Vive religión … Economía  

Total Urb Rur <30 40-49 50+ Bás. Med Sup 1-6 7-10 11+ Aum Dism Sí No Sí No Igles Pers No Mejor Igual Peor  

1,500 996 504 432 583 485 904 419 177 650 638 197 900 520 1,076 413 312 1,167 415 820 255 382 604 507  

pP5c Lo mejor para progresar es tener un oficio que me permita iniciar mi propio negocio  
Acuerdo 86 85 86 85 86 86 86 85 85 91 82 80 84 88 86 86 79 88 88 87 78 83 88 85  
Desacuerdo 13 13 12 13 12 13 12 14 14 8 16 19 14 11 13 11 19 11 11 11 20 15 10 13  
Ns/Nc 2 2 2 2 2 2 2 1 1 2 3 1 2 2 2 3 3 2 1 2 3 2 2 2  

 

 

Acuerdo, 86

Desacuerdo, 13

Ns/Nc, 2

P5c Lo mejor para progresar es tener un oficio que me permita iniciar mi propio negocio
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 Tipo Edad Escolaridad Ingreso Inseguridad TieneInternet Emigrar Vive religión … Economía  

Total Urb Rur <30 40-49 50+ Bás. Med Sup 1-6 7-10 11+ Aum Dism Sí No Sí No Igles Pers No Mejor Igual Peor  

1,500 996 504 432 583 485 904 419 177 650 638 197 900 520 1,076 413 312 1,167 415 820 255 382 604 507  

pP6a Dígame usted si durante los pasados 6 meses le han pasado alguna de estas cosas: Perdió su trabajo  
Sí 15 16 13 17 16 13 18 12 10 19 13 12 17 14 15 17 22 14 16 15 14 14 13 20  
No 64 63 66 68 69 56 58 71 80 61 66 69 63 66 69 52 63 64 57 66 69 68 70 55  
No aplica 21 20 21 15 15 32 24 17 10 21 21 19 21 21 16 32 15 22 27 19 17 18 17 26  
Ns/Nc 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0  

 

 

Sí, 15

No, 64

No aplica, 21

Ns/Nc, 0

P6a Dígame usted si durante los pasados 6 meses le han pasado alguna de estas cosas: 

Perdió su trabajo
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 Tipo Edad Escolaridad Ingreso Inseguridad TieneInternet Emigrar Vive religión … Economía  

Total Urb Rur <30 40-49 50+ Bás. Med Sup 1-6 7-10 11+ Aum Dism Sí No Sí No Igles Pers No Mejor Igual Peor  

1,500 996 504 432 583 485 904 419 177 650 638 197 900 520 1,076 413 312 1,167 415 820 255 382 604 507  

pP6b Redujo los gastos para alimentación en su hogar  
Sí 46 48 42 41 46 51 53 34 36 55 40 35 46 48 44 51 53 44 52 45 40 40 37 61  
No 53 50 57 55 54 49 46 63 61 44 58 64 53 51 54 48 45 55 47 54 57 58 61 38  
No aplica 1 1 0 2 0 0 0 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1  
Ns/Nc 1 1 1 2 0 0 0 2 1 0 1 2 1 1 1 0 1 0 0 1 1 2 1 0  

 

 

Sí, 46

No, 53

No aplica, 1
Ns/Nc, 1

P6b Redujo los gastos para alimentación en su hogar

Data OPM Encuesta Estatal - Aspiraciones de la Juventud - Octubre 2022 Página 16 de 106
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 Tipo Edad Escolaridad Ingreso Inseguridad TieneInternet Emigrar Vive religión … Economía  

Total Urb Rur <30 40-49 50+ Bás. Med Sup 1-6 7-10 11+ Aum Dism Sí No Sí No Igles Pers No Mejor Igual Peor  

1,500 996 504 432 583 485 904 419 177 650 638 197 900 520 1,076 413 312 1,167 415 820 255 382 604 507  

pP6c Dejo de pagar cuentas de servicios como luz, agua o gas  
Sí 16 18 13 11 18 17 19 13 9 18 16 9 17 16 16 16 24 14 17 16 15 15 13 21  
No 80 78 85 82 80 80 77 85 85 79 80 86 80 80 81 80 72 83 78 82 80 79 85 77  
No aplica 3 3 2 5 1 3 3 1 6 3 3 4 2 4 3 4 3 3 5 2 4 5 2 3  
Ns/Nc 1 1 1 2 0 0 0 1 1 0 1 1 1 0 1 0 1 0 0 1 2 1 1 0  

 

 

Sí, 16

No, 80

No aplica, 3 Ns/Nc, 1

P6c Dejo de pagar cuentas de servicios como luz, agua o gas

Data OPM Encuesta Estatal - Aspiraciones de la Juventud - Octubre 2022 Página 17 de 106
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 Tipo Edad Escolaridad Ingreso Inseguridad TieneInternet Emigrar Vive religión … Economía  

Total Urb Rur <30 40-49 50+ Bás. Med Sup 1-6 7-10 11+ Aum Dism Sí No Sí No Igles Pers No Mejor Igual Peor  

1,500 996 504 432 583 485 904 419 177 650 638 197 900 520 1,076 413 312 1,167 415 820 255 382 604 507  

pP6d Dejo de pagar tarjetas bancarias o hipotecas  
Sí 7 8 3 6 9 5 6 7 8 6 8 4 7 6 8 4 12 5 6 7 7 6 7 8  
No 40 45 31 41 41 38 35 42 63 34 41 54 39 41 42 34 39 40 39 41 38 45 43 33  
No aplica 52 46 65 51 50 57 58 50 28 59 49 41 52 53 49 62 48 54 55 51 53 48 50 59  
Ns/Nc 1 1 1 3 0 1 1 1 1 1 2 2 1 0 1 1 2 1 1 1 2 2 1 0  

 

 

Sí, 7

No, 40No aplica, 52

Ns/Nc, 1

P6d Dejo de pagar tarjetas bancarias o hipotecas

Data OPM Encuesta Estatal - Aspiraciones de la Juventud - Octubre 2022 Página 18 de 106
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 Tipo Edad Escolaridad Ingreso Inseguridad TieneInternet Emigrar Vive religión … Economía  

Total Urb Rur <30 40-49 50+ Bás. Med Sup 1-6 7-10 11+ Aum Dism Sí No Sí No Igles Pers No Mejor Igual Peor  

1,500 996 504 432 583 485 904 419 177 650 638 197 900 520 1,076 413 312 1,167 415 820 255 382 604 507  

pP6e Dejar de pagar renta  
Sí 4 5 1 2 5 3 4 2 4 3 5 1 4 3 4 3 6 3 4 4 4 3 3 5  
No 38 42 31 43 38 34 37 38 45 39 37 36 38 39 38 39 37 39 38 38 38 39 40 35  
No aplica 58 53 67 54 57 62 59 59 50 57 58 63 58 57 57 58 57 58 57 58 58 58 57 59  
Ns/Nc 1 1 0 1 0 1 1 1 1 0 1 1 1 0 1 1 0 0 1 0 1 1 1 0  

 

 

Sí, 4

No, 38

No aplica, 58

Ns/Nc, 1

P6e Dejar de pagar renta

Data OPM Encuesta Estatal - Aspiraciones de la Juventud - Octubre 2022 Página 19 de 106
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 Tipo Edad Escolaridad Ingreso Inseguridad TieneInternet Emigrar Vive religión … Economía  

Total Urb Rur <30 40-49 50+ Bás. Med Sup 1-6 7-10 11+ Aum Dism Sí No Sí No Igles Pers No Mejor Igual Peor  

1,500 996 504 432 583 485 904 419 177 650 638 197 900 520 1,076 413 312 1,167 415 820 255 382 604 507  

pP7 Por lo que sabe o recuerda ¿han enfrentado algún problema de adicciones en su familia?  
Sí 25 25 24 22 26 25 27 22 21 24 27 22 28 19 25 24 29 23 22 25 28 22 21 31  
No 75 75 75 78 74 74 73 78 79 76 73 78 72 81 75 76 71 76 77 75 72 78 79 69  
NS/NC 0 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0  

 

 

Sí, 25

No, 75

NS/NC, 0

P7 Por lo que sabe o recuerda ¿han enfrentado algún problema de adicciones en su familia?

Data OPM Encuesta Estatal - Aspiraciones de la Juventud - Octubre 2022 Página 20 de 106
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 Tipo Edad Escolaridad Ingreso Inseguridad TieneInternet Emigrar Vive religión … Economía  

Total Urb Rur <30 40-49 50+ Bás. Med Sup 1-6 7-10 11+ Aum Dism Sí No Sí No Igles Pers No Mejor Igual Peor  

1,500 996 504 432 583 485 904 419 177 650 638 197 900 520 1,076 413 312 1,167 415 820 255 382 604 507  

P8 En comparación con el año pasado, ¿diría Ud. que su situación económica personal ha mejorado, ha empeorado, o sigue igual?¿Diría Ud. que ha (mejorado/empeorado) mucho o algo?  
Mejorado mucho 4 4 3 6 3 4 3 5 7 3 5 5 3 4 4 3 4 4 3 4 4 15 0 0  
Mejorado algo 22 22 21 31 19 16 19 27 25 18 23 30 17 29 23 18 26 20 17 23 26 85 0 0  
Sigue igual 40 40 41 40 40 41 39 43 42 40 40 41 39 41 41 40 32 43 38 41 41 0 100 0  
Empeorado algo 25 25 25 17 28 28 28 20 22 27 24 19 30 18 24 27 27 24 28 24 23 0 0 74  
Empeorado mucho 9 8 10 5 10 11 12 5 5 12 8 4 10 8 8 13 10 9 14 7 6 0 0 26  
NS/NC 1 0 1 1 1 0 0 1 0 0 1 1 0 1 1 1 1 0 1 0 1 0 0 0  

% Mejorado 26 26 24 37 22 20 21 32 32 21 28 35 21 34 27 21 30 24 21 27 29 100 0 0  

 

 

4

22

40

25

9

Mejorado mucho Mejorado algo Sigue igual Empeorado algo Empeorado mucho

P8 En comparación con el año pasado, ¿diría Ud. que su situación económica personal ha 

mejorado, ha empeorado, o sigue igual?¿Diría Ud. que ha (mejorado/empeorado) mucho 

o algo?

Data OPM Encuesta Estatal - Aspiraciones de la Juventud - Octubre 2022 Página 21 de 106
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 Tipo Edad Escolaridad Ingreso Inseguridad TieneInternet Emigrar Vive religión … Economía  

Total Urb Rur <30 40-49 50+ Bás. Med Sup 1-6 7-10 11+ Aum Dism Sí No Sí No Igles Pers No Mejor Igual Peor  

1,500 996 504 432 583 485 904 419 177 650 638 197 900 520 1,076 413 312 1,167 415 820 255 382 604 507  

P9 ¿Qué tanto le preocupa en este momento la inflación, es decir el aumento de precios en servicios y productos: mucho, algo, poco o nada?  
Mucho 72 72 71 63 73 78 74 66 77 74 73 58 77 65 71 73 72 72 79 71 64 62 67 86  
Algo 20 20 21 28 19 15 18 26 18 19 18 31 17 24 20 19 20 20 13 22 26 30 23 9  
Poco 7 7 7 8 8 5 7 7 5 6 7 10 5 10 7 7 7 7 7 7 8 7 9 5  
Nada 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 2 1 2 1  
NS/NC 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0  

% Mucho+algo 92 92 92 91 92 93 92 91 94 93 92 89 94 89 92 92 92 92 92 92 90 92 89 95  

 

 

72

20

7

1

Mucho Algo Poco Nada

P9 ¿Qué tanto le preocupa en este momento la inflación, es decir el aumento de precios en 

servicios y productos: mucho, algo, poco o nada?

Data OPM Encuesta Estatal - Aspiraciones de la Juventud - Octubre 2022 Página 22 de 106
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 Tipo Edad Escolaridad Ingreso Inseguridad TieneInternet Emigrar Vive religión … Economía  

Total Urb Rur <30 40-49 50+ Bás. Med Sup 1-6 7-10 11+ Aum Dism Sí No Sí No Igles Pers No Mejor Igual Peor  

1,500 996 504 432 583 485 904 419 177 650 638 197 900 520 1,076 413 312 1,167 415 820 255 382 604 507  

P12a Por lo que sabe y escucha ¿qué tanto movimiento hay en esta colonia de personas que se van a buscar trabajo a otro lado?  
Mucho 30 25 41 27 30 33 35 23 23 39 25 19 32 29 28 36 39 28 39 28 24 28 25 39  
Algo 31 31 32 33 30 31 30 36 26 27 35 34 29 35 30 33 31 31 28 32 33 34 34 25  
Poco 21 22 17 21 23 18 19 22 24 18 22 26 22 19 22 17 19 21 19 21 24 24 19 20  
Nada 8 9 4 7 8 7 7 7 12 6 9 8 7 9 8 6 4 9 6 8 9 7 8 8  
NS/NC 11 13 7 12 9 11 9 12 15 10 10 13 11 8 11 9 7 11 8 12 10 7 14 9  

% Mucho+algo 61 56 72 60 60 64 65 59 49 66 59 53 61 64 58 69 71 59 67 60 56 62 59 64  

 

 

30
31

21

8

11

Mucho Algo Poco Nada NS/NC

P12a Por lo que sabe y escucha ¿qué tanto movimiento hay en esta colonia de personas 

que se van a buscar trabajo a otro lado?

Data OPM Encuesta Estatal - Aspiraciones de la Juventud - Octubre 2022 Página 23 de 106
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 Tipo Edad Escolaridad Ingreso Inseguridad TieneInternet Emigrar Vive religión … Economía  

Total Urb Rur <30 40-49 50+ Bás. Med Sup 1-6 7-10 11+ Aum Dism Sí No Sí No Igles Pers No Mejor Igual Peor  

1,500 996 504 432 583 485 904 419 177 650 638 197 900 520 1,076 413 312 1,167 415 820 255 382 604 507  

bP12b ¿De lo que sabe la mayoría de los que se van, se van a otro municipio de Guanajuato, otro estado en México o fuera de México?  
Otro municipio Guanajuato 9 10 7 8 9 10 10 8 10 10 10 6 9 10 9 11 11 9 11 9 8 11 8 9  
A otro estado en México 14 14 13 13 14 14 14 13 15 13 14 14 12 16 13 15 15 13 9 14 18 18 16 8  
Fuera de México 59 55 68 61 59 57 61 58 53 62 56 59 61 58 59 58 65 58 65 58 54 55 56 67  
NS/NC 18 21 13 17 19 19 16 22 22 16 20 20 18 17 19 16 9 20 15 19 20 17 21 16  

 

 

9

14

59

18

Otro municipio
Guanajuato

A otro estado en México

Fuera de México

NS/NC

P12b ¿De lo que sabe la mayoría de los que se van, se van a otro municipio de 

Guanajuato, otro estado en México o fuera de México?

Data OPM Encuesta Estatal - Aspiraciones de la Juventud - Octubre 2022 Página 24 de 106
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 Tipo Edad Escolaridad Ingreso Inseguridad TieneInternet Emigrar Vive religión … Economía  

Total Urb Rur <30 40-49 50+ Bás. Med Sup 1-6 7-10 11+ Aum Dism Sí No Sí No Igles Pers No Mejor Igual Peor  

1,500 996 504 432 583 485 904 419 177 650 638 197 900 520 1,076 413 312 1,167 415 820 255 382 604 507  

P13 Y qué tantos regresan después de haber trabajado o buscado trabajo en otro lado.  
Todos /la mayoría 9 8 11 11 9 8 10 7 11 11 7 12 8 10 9 9 11 9 10 8 11 11 9 8  
Solo algunos 56 53 61 54 57 56 58 54 49 58 56 49 53 62 54 60 61 55 60 57 47 57 54 57  
Nadie /casi nadie 18 20 16 19 18 19 18 19 21 17 18 24 21 14 18 18 22 17 18 17 24 19 18 19  
NS/NC 17 19 12 17 17 17 15 20 20 15 19 15 18 14 18 13 7 19 13 19 18 13 20 16  

 

 

9

56

18
17

Todos /la mayoría Solo algunos Nadie /casi nadie NS/NC

P13 Y qué tantos regresan después de haber trabajado o buscado trabajo en otro lado.
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 Tipo Edad Escolaridad Ingreso Inseguridad TieneInternet Emigrar Vive religión … Economía  

Total Urb Rur <30 40-49 50+ Bás. Med Sup 1-6 7-10 11+ Aum Dism Sí No Sí No Igles Pers No Mejor Igual Peor  

1,500 996 504 432 583 485 904 419 177 650 638 197 900 520 1,076 413 312 1,167 415 820 255 382 604 507  

pP14a ¿Tiene usted alguna intención de emigrar a otro lado?  
Sí 21 21 20 28 23 12 19 20 34 19 22 22 23 18 25 11 100 0 13 21 33 24 17 23  
No 78 77 79 70 75 87 80 79 63 80 76 75 76 80 74 88 0 100 86 78 65 73 83 76  
NS/NC 1 2 1 2 1 1 1 1 3 1 2 3 1 2 2 1 0 0 1 2 2 3 1 1  

 

 

Sí, 21

No, 78

NS/NC, 1

P14a ¿Tiene usted alguna intención de emigrar a otro lado?

Data OPM Encuesta Estatal - Aspiraciones de la Juventud - Octubre 2022 Página 26 de 106
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 Tipo Edad Escolaridad Ingreso Inseguridad TieneInternet Emigrar Vive religión … Economía  

Total Urb Rur <30 40-49 50+ Bás. Med Sup 1-6 7-10 11+ Aum Dism Sí No Sí No Igles Pers No Mejor Igual Peor  

1,500 996 504 432 583 485 904 419 177 650 638 197 900 520 1,076 413 312 1,167 415 820 255 382 604 507  

bP14b ¿Por qué razón?  
Aqui esta mi familia 18 18 18 19 20 13 17 22 10 18 17 19 16 21 18 16 3 22 20 18 13 22 17 15  
Aqui estoy bien /Aqui vivo 15 16 15 17 14 17 15 17 12 14 17 16 13 19 16 15 1 20 16 16 12 15 17 14  
Por mi edad 10 10 10 1 2 26 14 3 2 12 8 7 9 10 5 21 0 12 17 8 5 7 11 11  
No le interesa 10 9 11 10 11 8 9 12 10 10 10 8 11 6 10 9 0 12 7 11 11 7 13 8  
Mejorar la economia 6 5 8 8 8 2 6 5 10 6 7 4 7 4 7 3 24 1 5 7 6 5 5 9  
Tengo un trabajo estable 6 6 5 6 7 4 4 8 11 4 6 9 6 6 7 3 0 7 5 6 6 9 6 4  
Por trabajo 5 5 5 8 5 2 4 4 9 5 4 6 5 4 5 4 18 1 2 5 9 6 3 6  
Por mi casa 4 4 5 2 4 6 6 2 2 5 4 3 4 4 3 7 1 5 6 4 3 3 5 4  
Para mejorar mi situación 4 5 3 5 6 2 3 4 9 3 5 4 4 4 5 2 14 1 3 3 9 6 3 4  
Por la inseguridad 3 4 1 2 4 3 2 3 6 2 4 4 4 1 3 2 10 1 2 3 5 3 3 3  
Por los sueldos 3 3 2 4 3 0 3 2 5 3 3 4 2 4 3 1 13 0 3 3 3 2 3 3  
No tengo dinero /Falta de recursos 3 3 2 3 3 1 3 1 2 4 1 3 3 1 2 3 3 3 2 3 3 1 2 4  
Es lo mismo en otros lados 2 2 1 2 2 1 2 1 0 2 1 1 2 1 2 2 0 2 1 1 2 2 1 2  
Otros 12 12 12 13 10 13 11 14 10 12 12 12 11 13 12 11 11 12 9 13 12 11 12 12  
Ns/Nc 2 1 2 2 1 2 2 1 2 2 1 1 2 1 1 3 1 1 2 1 2 2 1 2  

 

 

18

15

10

10

6

6

5

4

4

3

3

3

2

12

Aqui esta mi familia

Aqui estoy bien /Aqui vivo

Por mi edad

No le interesa

Mejorar la economia

Tengo un trabajo estable

Por trabajo

Por mi casa

Para mejorar mi situación

Por la inseguridad

Por los sueldos

No tengo dinero /Falta de recursos

Es lo mismo en otros lados

Otros

P14b ¿Por qué razón?

Data OPM Encuesta Estatal - Aspiraciones de la Juventud - Octubre 2022 Página 27 de 106
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 Tipo Edad Escolaridad Ingreso Inseguridad TieneInternet Emigrar Vive religión … Economía  

Total Urb Rur <30 40-49 50+ Bás. Med Sup 1-6 7-10 11+ Aum Dism Sí No Sí No Igles Pers No Mejor Igual Peor  

1,500 996 504 432 583 485 904 419 177 650 638 197 900 520 1,076 413 312 1,167 415 820 255 382 604 507  

pP15.1 ¿Algún miembro de este hogar o familiar cercano está viviendo actualmente en?: Estados Unidos  
Sí 53 51 59 57 51 53 51 57 56 54 52 59 55 53 54 52 67 50 55 54 51 57 50 56  
No 46 49 42 43 48 47 49 42 44 46 48 40 45 47 46 48 33 50 45 46 49 43 50 44  
NS/NC 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0  

 

 

Sí, 53

No, 46

NS/NC, 0

P15.1 ¿Algún miembro de este hogar o familiar cercano está viviendo actualmente en?: 

Estados Unidos

Data OPM Encuesta Estatal - Aspiraciones de la Juventud - Octubre 2022 Página 28 de 106
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 Tipo Edad Escolaridad Ingreso Inseguridad TieneInternet Emigrar Vive religión … Economía  

Total Urb Rur <30 40-49 50+ Bás. Med Sup 1-6 7-10 11+ Aum Dism Sí No Sí No Igles Pers No Mejor Igual Peor  

1,500 996 504 432 583 485 904 419 177 650 638 197 900 520 1,076 413 312 1,167 415 820 255 382 604 507  

pP15.2 Otro municipio de Guanajuato  
Sí 34 36 30 34 35 32 29 38 46 33 35 32 38 25 37 26 39 32 27 38 32 30 34 36  
No 66 64 70 66 65 68 71 61 54 67 65 67 62 75 63 74 61 68 73 62 68 70 66 64  
NS/NC 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0  

 

 

Sí, 34

No, 66

NS/NC, 0

P15.2 Otro municipio de Guanajuato

Data OPM Encuesta Estatal - Aspiraciones de la Juventud - Octubre 2022 Página 29 de 106
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 Tipo Edad Escolaridad Ingreso Inseguridad TieneInternet Emigrar Vive religión … Economía  

Total Urb Rur <30 40-49 50+ Bás. Med Sup 1-6 7-10 11+ Aum Dism Sí No Sí No Igles Pers No Mejor Igual Peor  

1,500 996 504 432 583 485 904 419 177 650 638 197 900 520 1,076 413 312 1,167 415 820 255 382 604 507  

pP15.3 Algún otro estado de México  
Sí 33 36 28 30 36 33 28 36 51 29 37 37 37 25 36 26 40 31 31 34 35 32 34 34  
No 66 64 72 70 64 67 71 63 49 70 64 62 63 75 64 73 60 69 69 65 65 68 66 66  
NS/NC 0 1 0 0 0 0 0 1 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0  

 

 

Sí, 33

No, 66

NS/NC, 0

P15.3 Algún otro estado de México

Data OPM Encuesta Estatal - Aspiraciones de la Juventud - Octubre 2022 Página 30 de 106
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 Tipo Edad Escolaridad Ingreso Inseguridad TieneInternet Emigrar Vive religión … Economía  

Total Urb Rur <30 40-49 50+ Bás. Med Sup 1-6 7-10 11+ Aum Dism Sí No Sí No Igles Pers No Mejor Igual Peor  

1,500 996 504 432 583 485 904 419 177 650 638 197 900 520 1,076 413 312 1,167 415 820 255 382 604 507  

pP16 ¿Reciben en su hogar dinero en forma periódica de alguno de sus familiares que viven fuera?  
Sí 13 10 20 14 11 16 14 13 10 13 12 18 13 14 13 15 20 11 16 12 12 17 11 13  
No 86 89 80 85 89 83 85 86 89 86 87 81 86 85 86 84 79 88 84 86 87 82 88 86  
NS/NC 1 2 0 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 2 2 2 1 1  

 

 

Sí, 13

No, 86

NS/NC, 1

P16 ¿Reciben en su hogar dinero en forma periódica de alguno de sus familiares que viven 

fuera?

Data OPM Encuesta Estatal - Aspiraciones de la Juventud - Octubre 2022 Página 31 de 106
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 Tipo Edad Escolaridad Ingreso Inseguridad TieneInternet Emigrar Vive religión … Economía  

Total Urb Rur <30 40-49 50+ Bás. Med Sup 1-6 7-10 11+ Aum Dism Sí No Sí No Igles Pers No Mejor Igual Peor  

1,500 996 504 432 583 485 904 419 177 650 638 197 900 520 1,076 413 312 1,167 415 820 255 382 604 507  

R1 ¿Qué tan importante es para su vida la religión?  
Muy importante 50 51 49 37 50 63 56 42 41 56 47 44 49 53 46 62 42 53 82 46 13 47 49 55  
Algo importante 33 31 37 41 32 27 31 36 37 29 35 38 32 34 35 29 34 33 15 43 31 36 36 26  
Poco importante 13 13 12 16 14 8 11 17 12 11 14 13 14 9 15 7 18 11 3 9 40 12 10 16  
Nada importante 4 5 2 7 4 2 3 5 9 4 4 5 4 4 5 2 6 4 0 2 16 5 5 3  
NS/NC 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0  

% Mucho+algo 83 82 86 77 82 90 87 78 79 84 82 82 81 86 80 91 76 85 96 89 44 83 85 81  

 

 

50

33

13

4

Muy importante Algo importante Poco importante Nada importante

R1 ¿Qué tan importante es para su vida la religión?

Data OPM Encuesta Estatal - Aspiraciones de la Juventud - Octubre 2022 Página 32 de 106
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 Tipo Edad Escolaridad Ingreso Inseguridad TieneInternet Emigrar Vive religión … Economía  

Total Urb Rur <30 40-49 50+ Bás. Med Sup 1-6 7-10 11+ Aum Dism Sí No Sí No Igles Pers No Mejor Igual Peor  

1,500 996 504 432 583 485 904 419 177 650 638 197 900 520 1,076 413 312 1,167 415 820 255 382 604 507  

bR3 ¿Qué frase lo describe mejor?  
Soy religioso y practico mi religión dentro de la iglesia28 27 29 17 26 39 32 22 16 32 25 24 26 31 22 40 17 31 100 0 0 22 26 34  
Soy religioso, pero practico mi religión en forma personal55 55 54 59 54 51 53 56 62 53 56 55 54 56 58 47 55 55 0 100 0 58 56 51  
Soy poco o nada religioso o espiritual 17 17 16 23 19 9 14 21 22 15 19 20 18 13 19 12 27 14 0 0 100 19 17 15  
NC /ninguna 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 0 0 0 1 1 0  

 

 

28

55

17

Soy religioso y practico mi
religión dentro de la iglesia

Soy religioso, pero practico
mi religión en forma personal

Soy poco o nada religioso o
espiritual

R3 ¿Qué frase lo describe mejor?

Data OPM Encuesta Estatal - Aspiraciones de la Juventud - Octubre 2022 Página 33 de 106
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 Tipo Edad Escolaridad Ingreso Inseguridad TieneInternet Emigrar Vive religión … Economía  

Total Urb Rur <30 40-49 50+ Bás. Med Sup 1-6 7-10 11+ Aum Dism Sí No Sí No Igles Pers No Mejor Igual Peor  

1,500 996 504 432 583 485 904 419 177 650 638 197 900 520 1,076 413 312 1,167 415 820 255 382 604 507  

R4 Por lo que sabe o ha oído ¿qué tan religiosa es la gente de la colonia?  
Mucho 34 32 37 33 33 34 32 32 42 36 33 28 34 33 34 33 30 35 45 31 24 30 37 33  
Algo 36 36 37 35 37 36 37 36 33 35 39 35 36 38 35 39 34 37 31 42 29 41 34 36  
Poco 23 24 22 26 22 23 24 24 17 23 21 33 23 24 24 22 29 22 21 22 34 24 21 25  
Nada 2 3 1 2 2 2 2 3 2 3 2 1 2 2 2 2 3 2 2 1 5 1 2 3  
NS/NC 5 6 3 4 5 4 4 5 6 4 5 5 5 4 5 4 5 5 2 5 8 5 6 4  

% Mucho+algo 70 68 74 68 70 71 70 68 75 70 72 62 70 71 69 72 64 72 76 72 53 71 71 68  

 

 

34

36

23

2

Mucho Algo Poco Nada

R4 Por lo que sabe o ha oído ¿qué tan religiosa es la gente de la colonia?
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 Tipo Edad Escolaridad Ingreso Inseguridad TieneInternet Emigrar Vive religión … Economía  

Total Urb Rur <30 40-49 50+ Bás. Med Sup 1-6 7-10 11+ Aum Dism Sí No Sí No Igles Pers No Mejor Igual Peor  

1,500 996 504 432 583 485 904 419 177 650 638 197 900 520 1,076 413 312 1,167 415 820 255 382 604 507  

pR5 Por lo que sabe o ha oído ¿existen otras iglesias o templos religiosos en su colonia además de la iglesia católica?  
Sí 48 52 41 45 50 48 45 50 55 50 48 39 54 36 51 40 48 48 51 48 42 41 49 52  
No 48 44 56 50 47 48 51 46 38 47 46 59 42 59 45 56 48 48 46 48 51 53 47 45  
NS/NC 4 5 4 5 4 4 4 4 6 3 6 3 4 5 4 4 4 4 3 4 8 6 5 3  

 

 

Sí, 48

No, 48

NS/NC, 4

R5 Por lo que sabe o ha oído ¿existen otras iglesias o templos religiosos en su colonia 

además de la iglesia católica?
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 Tipo Edad Escolaridad Ingreso Inseguridad TieneInternet Emigrar Vive religión … Economía  

Total Urb Rur <30 40-49 50+ Bás. Med Sup 1-6 7-10 11+ Aum Dism Sí No Sí No Igles Pers No Mejor Igual Peor  

1,500 996 504 432 583 485 904 419 177 650 638 197 900 520 1,076 413 312 1,167 415 820 255 382 604 507  

pR6 ¿Algún familiar suyo ha cambiado de religión?  
Sí 22 22 22 21 23 21 20 23 27 22 21 25 23 19 24 16 23 21 22 22 20 18 21 26  
No 69 68 69 68 66 71 73 61 63 70 67 69 65 78 65 77 69 69 72 68 64 74 67 66  
NS/NC 10 10 9 11 10 8 7 16 10 9 12 6 13 3 11 7 8 10 6 10 16 8 12 9  

 

 

Sí, 22

No, 69

NS/NC, 
10

R6 ¿Algún familiar suyo ha cambiado de religión?
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 Tipo Edad Escolaridad Ingreso Inseguridad TieneInternet Emigrar Vive religión … Economía  

Total Urb Rur <30 40-49 50+ Bás. Med Sup 1-6 7-10 11+ Aum Dism Sí No Sí No Igles Pers No Mejor Igual Peor  

1,500 996 504 432 583 485 904 419 177 650 638 197 900 520 1,076 413 312 1,167 415 820 255 382 604 507  

R9a ¿Cuántas veces a la semana reza o hace oración?  
0 13 15 10 20 13 7 12 14 18 14 13 12 12 16 15 9 20 12 5 9 40 15 13 13  
1 7 7 6 11 5 6 6 7 9 7 7 7 6 8 6 8 8 7 5 8 6 9 8 4  
2 7 6 9 9 7 5 8 6 6 7 7 8 6 9 7 7 8 7 6 7 11 9 8 5  
3 7 6 8 8 8 4 7 7 9 7 7 6 6 8 8 6 8 7 7 7 10 8 7 6  
4 4 4 5 6 5 2 3 6 5 3 5 5 4 5 5 2 5 4 3 4 6 5 4 3  
5 4 4 4 6 3 4 3 6 7 3 6 5 4 4 5 2 6 4 1 5 5 7 4 2  
6 3 3 2 2 4 1 2 3 4 1 3 8 3 2 3 2 4 2 1 3 4 4 2 2  
7 55 54 56 39 54 70 59 51 44 58 53 50 58 50 51 63 42 58 74 57 19 44 55 63  
NS/NC 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0  
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7 7 7
4 4

3

55

0 1 2 3 4 5 6 7

R9a ¿Cuántas veces a la semana reza o hace oración?
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 Tipo Edad Escolaridad Ingreso Inseguridad TieneInternet Emigrar Vive religión … Economía  

Total Urb Rur <30 40-49 50+ Bás. Med Sup 1-6 7-10 11+ Aum Dism Sí No Sí No Igles Pers No Mejor Igual Peor  

1,500 996 504 432 583 485 904 419 177 650 638 197 900 520 1,076 413 312 1,167 415 820 255 382 604 507  

R9b ¿Cuántas veces al mes va a misa o al templo?  
0 32 35 28 43 33 22 30 36 37 31 33 33 32 31 35 25 43 30 8 34 65 34 32 31  
1 17 16 19 18 17 16 16 19 17 14 19 19 16 18 17 15 16 17 10 21 13 21 18 12  
2 16 15 19 15 16 18 17 16 14 16 17 14 17 14 15 18 15 17 15 19 8 15 17 16  
3 5 5 6 5 6 5 6 2 6 6 5 6 5 6 5 6 7 5 8 5 4 5 4 6  
4 24 25 23 15 24 33 26 21 22 27 22 20 23 26 22 29 16 27 48 17 8 19 24 30  
5 1 1 1 1 1 1 0 2 1 1 1 2 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0  
6 1 1 1 0 1 1 0 1 1 0 1 2 0 1 1 1 0 1 1 1 0 1 0 1  
7 1 0 1 0 1 1 1 0 0 1 0 0 0 1 0 1 0 1 1 1 0 1 0 1  
8 1 2 1 1 1 2 2 1 1 2 1 3 2 1 1 2 1 2 3 1 0 2 1 1  
9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1  
12 2 2 2 1 2 3 2 2 1 2 1 3 2 1 1 2 1 2 4 1 0 1 2 2  
NS/NC 0 0 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0  

 

 

32

17 16

5

24

1 1 1
1

0
2

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 12

R9b ¿Cuántas veces al mes va a misa o al templo?
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 Tipo Edad Escolaridad Ingreso Inseguridad TieneInternet Emigrar Vive religión … Economía  

Total Urb Rur <30 40-49 50+ Bás. Med Sup 1-6 7-10 11+ Aum Dism Sí No Sí No Igles Pers No Mejor Igual Peor  

1,500 996 504 432 583 485 904 419 177 650 638 197 900 520 1,076 413 312 1,167 415 820 255 382 604 507  

R10 Por lo que usted sabe o piensa ¿qué tanto está cambiando la importancia de la religión para las nuevas generaciones?  
Mucho 50 51 46 47 52 48 47 49 65 50 50 45 53 42 52 43 43 51 58 49 38 40 52 54  
Algo 26 25 30 28 25 27 27 28 20 24 27 32 26 27 26 28 30 26 21 29 28 34 26 21  
Poco 17 16 19 19 16 16 18 17 9 18 16 18 15 20 16 19 22 16 13 16 26 18 15 18  
Nada 4 4 4 4 4 5 5 4 3 5 4 4 3 7 4 5 4 5 4 4 5 5 4 5  
NS/NC 3 4 2 3 3 4 3 3 2 3 4 2 3 4 2 5 2 3 4 3 3 3 3 3  

% Mucho+algo 76 76 75 75 78 75 74 77 85 75 77 77 79 70 78 71 72 77 79 78 66 74 78 75  

 

 

50

26

17

4

Mucho Algo Poco Nada

R10 Por lo que usted sabe o piensa ¿qué tanto está cambiando la importancia de la 

religión para las nuevas generaciones?
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 Tipo Edad Escolaridad Ingreso Inseguridad TieneInternet Emigrar Vive religión … Economía  

Total Urb Rur <30 40-49 50+ Bás. Med Sup 1-6 7-10 11+ Aum Dism Sí No Sí No Igles Pers No Mejor Igual Peor  

1,500 996 504 432 583 485 904 419 177 650 638 197 900 520 1,076 413 312 1,167 415 820 255 382 604 507  

pP18.1 ¿Usted o alguien de su familia recibe o está por recibir...?: Pensión para personas Adultas Mayores?  
Sí 36 34 39 31 30 47 38 33 27 36 35 35 37 33 31 47 31 37 45 34 26 34 37 36  
No 64 65 61 67 70 53 62 65 71 63 64 65 62 66 68 53 68 63 55 66 73 65 63 64  
NS/NC 1 1 0 1 1 0 0 1 2 1 1 0 1 1 1 0 1 1 0 1 2 1 1 0  

 

 

Sí, 36

No, 64

NS/NC, 1

P18.1 ¿Usted o alguien de su familia recibe o está por recibir...?: Pensión para personas 

Adultas Mayores?
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 Tipo Edad Escolaridad Ingreso Inseguridad TieneInternet Emigrar Vive religión … Economía  

Total Urb Rur <30 40-49 50+ Bás. Med Sup 1-6 7-10 11+ Aum Dism Sí No Sí No Igles Pers No Mejor Igual Peor  

1,500 996 504 432 583 485 904 419 177 650 638 197 900 520 1,076 413 312 1,167 415 820 255 382 604 507  

pP18.2 Beca para Estudiantes de Educación Media Superior?  
Sí 8 8 9 10 8 6 7 10 8 8 9 9 8 8 9 5 8 8 9 8 6 9 8 8  
No 91 92 91 89 92 93 92 90 92 92 91 91 91 91 90 94 92 91 91 91 93 91 92 91  
NS/NC 1 1 0 1 0 0 1 0 1 1 1 0 0 1 1 0 0 1 1 1 0 0 1 0  

 

 

Sí, 8

No, 91

NS/NC, 1

P18.2 Beca para Estudiantes de Educación Media Superior?
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 Tipo Edad Escolaridad Ingreso Inseguridad TieneInternet Emigrar Vive religión … Economía  

Total Urb Rur <30 40-49 50+ Bás. Med Sup 1-6 7-10 11+ Aum Dism Sí No Sí No Igles Pers No Mejor Igual Peor  

1,500 996 504 432 583 485 904 419 177 650 638 197 900 520 1,076 413 312 1,167 415 820 255 382 604 507  

pP18.3 Beca para Estudiantes de Educación Superior?  
Sí 3 3 2 3 2 3 2 3 5 2 3 2 3 3 3 2 3 2 2 3 2 3 2 3  
No 97 97 97 96 98 97 98 96 95 98 97 98 97 97 97 98 97 97 98 97 97 97 97 97  
NS/NC 0 1 0 1 0 0 0 0 1 1 1 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0  

 

 

Sí, 3

No, 97

NS/NC, 0

P18.3 Beca para Estudiantes de Educación Superior?
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 Tipo Edad Escolaridad Ingreso Inseguridad TieneInternet Emigrar Vive religión … Economía  

Total Urb Rur <30 40-49 50+ Bás. Med Sup 1-6 7-10 11+ Aum Dism Sí No Sí No Igles Pers No Mejor Igual Peor  

1,500 996 504 432 583 485 904 419 177 650 638 197 900 520 1,076 413 312 1,167 415 820 255 382 604 507  

pP18.4 Jóvenes Construyendo o escribiendo el Futuro?  
Sí 6 6 7 6 6 6 6 7 3 5 7 8 6 6 6 6 7 6 7 6 4 7 7 4  
No 93 93 93 93 94 93 93 93 96 94 93 92 93 93 93 94 93 93 93 93 95 93 92 96  
NS/NC 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 0 1 0 1 0 1 1 0  

 

 

Sí, 6

No, 93

NS/NC, 1

P18.4 Jóvenes Construyendo o escribiendo el Futuro?
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 Tipo Edad Escolaridad Ingreso Inseguridad TieneInternet Emigrar Vive religión … Economía  

Total Urb Rur <30 40-49 50+ Bás. Med Sup 1-6 7-10 11+ Aum Dism Sí No Sí No Igles Pers No Mejor Igual Peor  

1,500 996 504 432 583 485 904 419 177 650 638 197 900 520 1,076 413 312 1,167 415 820 255 382 604 507  

pP18.6 Pensión para personas con discapacidad?  
Sí 4 3 6 3 5 5 5 4 3 4 3 6 4 4 4 5 5 4 6 4 4 5 3 5  
No 96 96 94 96 95 95 95 96 97 95 96 94 95 96 96 95 96 96 95 96 95 95 96 95  
NS/NC 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 1 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0  

 

 

Sí, 4

No, 96

NS/NC, 0

P18.6 Pensión para personas con discapacidad?
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 Tipo Edad Escolaridad Ingreso Inseguridad TieneInternet Emigrar Vive religión … Economía  

Total Urb Rur <30 40-49 50+ Bás. Med Sup 1-6 7-10 11+ Aum Dism Sí No Sí No Igles Pers No Mejor Igual Peor  

1,500 996 504 432 583 485 904 419 177 650 638 197 900 520 1,076 413 312 1,167 415 820 255 382 604 507  

pP18.7 Tandas de Bienestar?  
Sí 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1  
No 99 99 99 98 99 99 99 99 97 99 99 99 99 99 98 99 99 99 99 98 99 99 99 99  
NS/NC 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0  

 

 

Sí, 1

No, 99

NS/NC, 0

P18.7 Tandas de Bienestar?
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 Tipo Edad Escolaridad Ingreso Inseguridad TieneInternet Emigrar Vive religión … Economía  

Total Urb Rur <30 40-49 50+ Bás. Med Sup 1-6 7-10 11+ Aum Dism Sí No Sí No Igles Pers No Mejor Igual Peor  

1,500 996 504 432 583 485 904 419 177 650 638 197 900 520 1,076 413 312 1,167 415 820 255 382 604 507  

pP18.8 Programa “Sembrando vida”?  
Sí 1 0 3 1 2 1 2 1 0 1 2 1 2 1 1 3 1 2 1 2 1 1 2 1  
No 98 99 97 98 98 98 98 99 99 99 98 99 98 98 99 97 99 98 100 98 98 99 98 99  
NS/NC 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0  

p  

 

Sí, 1

No, 98

NS/NC, 0

P18.8 Programa “Sembrando vida”?
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 Tipo Edad Escolaridad Ingreso Inseguridad TieneInternet Emigrar Vive religión … Economía  

Total Urb Rur <30 40-49 50+ Bás. Med Sup 1-6 7-10 11+ Aum Dism Sí No Sí No Igles Pers No Mejor Igual Peor  

1,500 996 504 432 583 485 904 419 177 650 638 197 900 520 1,076 413 312 1,167 415 820 255 382 604 507  

P18.9 Apoyo económico para estancia infantil?  
Sí 1 1 1 1 1 0 0 2 0 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1  
No 99 99 99 98 99 100 99 97 99 99 98 100 99 99 98 100 99 99 99 99 98 99 99 99  
NS/NC 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0  

p  

 

1

99

0

Sí No NS/NC

P18.9 Apoyo económico para estancia infantil?
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 Tipo Edad Escolaridad Ingreso Inseguridad TieneInternet Emigrar Vive religión … Economía  

Total Urb Rur <30 40-49 50+ Bás. Med Sup 1-6 7-10 11+ Aum Dism Sí No Sí No Igles Pers No Mejor Igual Peor  

1,500 996 504 432 583 485 904 419 177 650 638 197 900 520 1,076 413 312 1,167 415 820 255 382 604 507  

P18.10 Vale Grandeza – compra local?  
Sí 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 2 1 0 1 1 0 1 1 1 0 1 1 1  
No 99 99 99 98 99 99 99 99 99 99 99 99 99 99 99 99 100 99 100 98 100 99 99 99  
NS/NC 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0  

 

 

1

99

0

Sí No NS/NC

P18.10 Vale Grandeza – compra local?

Data OPM Encuesta Estatal - Aspiraciones de la Juventud - Octubre 2022 Página 48 de 106



ANEXO 5 REPORTE GRAFICO  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

 Tipo Edad Escolaridad Ingreso Inseguridad TieneInternet Emigrar Vive religión … Economía  

Total Urb Rur <30 40-49 50+ Bás. Med Sup 1-6 7-10 11+ Aum Dism Sí No Sí No Igles Pers No Mejor Igual Peor  

1,500 996 504 432 583 485 904 419 177 650 638 197 900 520 1,076 413 312 1,167 415 820 255 382 604 507  

pP18.11 Empleo temporal, trabajemos juntos?  
Sí 2 1 3 2 3 1 2 3 1 1 3 1 2 2 2 1 2 2 1 2 4 2 2 2  
No 98 98 97 97 97 99 98 97 98 99 97 100 98 98 97 100 98 98 99 98 96 98 98 98  
NS/NC 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0  

 

 

Sí, 2

No, 98

NS/NC, 0

P18.11 Empleo temporal, trabajemos juntos?
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 Tipo Edad Escolaridad Ingreso Inseguridad TieneInternet Emigrar Vive religión … Economía  

Total Urb Rur <30 40-49 50+ Bás. Med Sup 1-6 7-10 11+ Aum Dism Sí No Sí No Igles Pers No Mejor Igual Peor  

1,500 996 504 432 583 485 904 419 177 650 638 197 900 520 1,076 413 312 1,167 415 820 255 382 604 507  

pP18.12 Útiles, mochilas y uniformes del Estado de Guanajuato?  
Sí 23 22 25 25 29 13 21 29 16 24 24 17 25 19 26 15 24 23 24 24 18 20 24 24  
No 77 78 75 74 71 86 78 70 83 76 75 83 74 80 74 85 76 77 76 75 81 79 76 76  
NS/NC 1 1 0 1 0 1 0 1 1 0 1 0 0 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 0  

 

 

Sí, 23

No, 77

NS/NC, 1

P18.12 Útiles, mochilas y uniformes del Estado de Guanajuato?
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 Tipo Edad Escolaridad Ingreso Inseguridad TieneInternet Emigrar Vive religión … Economía  

Total Urb Rur <30 40-49 50+ Bás. Med Sup 1-6 7-10 11+ Aum Dism Sí No Sí No Igles Pers No Mejor Igual Peor  

1,500 996 504 432 583 485 904 419 177 650 638 197 900 520 1,076 413 312 1,167 415 820 255 382 604 507  

pP18.13 Becas con Grandeza?  
Sí 2 2 3 3 2 2 2 3 1 3 2 2 2 2 2 3 3 2 3 2 2 3 2 3  
No 97 97 97 97 97 98 97 96 99 97 97 98 97 97 97 97 97 97 96 98 98 96 98 97  
NS/NC 1 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 1 0 1 1 1 0 1 1 1 0 1 1 0  

 

 

Sí, 2

No, 97

NS/NC, 1

P18.13 Becas con Grandeza?
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 Tipo Edad Escolaridad Ingreso Inseguridad TieneInternet Emigrar Vive religión … Economía  

Total Urb Rur <30 40-49 50+ Bás. Med Sup 1-6 7-10 11+ Aum Dism Sí No Sí No Igles Pers No Mejor Igual Peor  

1,500 996 504 432 583 485 904 419 177 650 638 197 900 520 1,076 413 312 1,167 415 820 255 382 604 507  

pP18.14 Calentadores solares?  
Sí 11 10 12 12 12 9 11 11 8 9 13 11 11 10 11 11 12 11 13 11 8 13 9 11  
No 89 89 88 88 88 91 88 89 92 91 87 89 89 89 89 89 88 89 87 89 91 87 90 88  
NS/NC 1 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 1 0 1 1 1 0 1 1 1 0 0 1 0  

 

 

Sí, 11

No, 89

NS/NC, 1

P18.14 Calentadores solares?
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 Tipo Edad Escolaridad Ingreso Inseguridad TieneInternet Emigrar Vive religión … Economía  

Total Urb Rur <30 40-49 50+ Bás. Med Sup 1-6 7-10 11+ Aum Dism Sí No Sí No Igles Pers No Mejor Igual Peor  

1,500 996 504 432 583 485 904 419 177 650 638 197 900 520 1,076 413 312 1,167 415 820 255 382 604 507  

pP18.15 Despensa Asistencia Alimentaria GTO?  
Sí 2 1 3 2 1 2 2 3 0 2 2 2 2 2 2 2 2 2 1 2 2 2 1 2  
No 98 98 97 97 98 97 98 97 99 98 97 98 98 97 98 97 98 97 98 97 98 98 98 97  
NS/NC 1 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 1 0 1 1 1 0 1 1 1 0 1 1 0  

 

 

Sí, 2

No, 98

NS/NC, 1

P18.15 Despensa Asistencia Alimentaria GTO?

Data OPM Encuesta Estatal - Aspiraciones de la Juventud - Octubre 2022 Página 53 de 106



ANEXO 5 REPORTE GRAFICO  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

 Tipo Edad Escolaridad Ingreso Inseguridad TieneInternet Emigrar Vive religión … Economía  

Total Urb Rur <30 40-49 50+ Bás. Med Sup 1-6 7-10 11+ Aum Dism Sí No Sí No Igles Pers No Mejor Igual Peor  

1,500 996 504 432 583 485 904 419 177 650 638 197 900 520 1,076 413 312 1,167 415 820 255 382 604 507  

pP18.16 Proyecto productivos “Confío en Ti”?  
Sí 1 1 1 1 1 0 1 0 1 1 0 1 1 1 1 0 1 0 0 1 0 0 0 1  
No 99 99 99 99 99 99 99 99 98 99 99 99 99 98 99 99 99 99 99 98 100 99 99 98  
NS/NC 1 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 1 0 1 1 1 0 1 1 1 0 1 1 1  

 

 

Sí, 1

No, 99

NS/NC, 1

P18.16 Proyecto productivos “Confío en Ti”?
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 Tipo Edad Escolaridad Ingreso Inseguridad TieneInternet Emigrar Vive religión … Economía  

Total Urb Rur <30 40-49 50+ Bás. Med Sup 1-6 7-10 11+ Aum Dism Sí No Sí No Igles Pers No Mejor Igual Peor  

1,500 996 504 432 583 485 904 419 177 650 638 197 900 520 1,076 413 312 1,167 415 820 255 382 604 507  

P19 ¿En general qué tanto diría usted que ha mejorado la situación de su hogar después de haber recibido estos programas sociales?  
No ha mejorado nada 4 4 4 5 3 4 4 4 2 4 3 5 4 4 3 5 4 4 5 4 2 3 4 4  
2 7 6 8 6 8 6 8 5 5 7 7 6 6 7 7 6 7 7 8 7 5 7 7 6  
3 6 7 5 7 6 6 5 6 10 6 6 6 6 7 6 6 7 6 6 6 6 5 6 7  
4 10 9 11 12 8 10 10 10 8 11 9 8 10 9 9 11 12 9 9 10 11 10 9 10  
5 15 14 17 15 17 14 14 19 11 15 16 14 17 12 16 13 14 15 14 17 11 13 14 18  
6 9 8 11 9 7 11 9 11 4 7 10 10 9 8 9 10 5 10 12 8 6 10 9 9  
Ha mejorado mucho 11 11 11 9 10 14 13 8 9 11 11 8 11 12 9 15 10 11 15 10 7 13 9 11  
No recibimos ningún programa 36 38 31 36 37 33 35 33 46 37 34 39 34 36 38 30 37 35 29 35 49 34 39 34  
NS/NC 3 4 3 3 4 3 3 3 6 3 3 4 3 4 3 5 4 3 3 4 2 6 3 3  

% Mejorado (5+6) 46 49 41 45 47 47 47 41 54 48 45 47 45 48 47 45 47 46 44 45 56 47 48 45  
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No ha mejorado
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No recibimos
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P19 ¿En general qué tanto diría usted que ha mejorado la situación de su hogar después 

de haber recibido estos programas sociales?
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 Tipo Edad Escolaridad Ingreso Inseguridad TieneInternet Emigrar Vive religión … Economía  

Total Urb Rur <30 40-49 50+ Bás. Med Sup 1-6 7-10 11+ Aum Dism Sí No Sí No Igles Pers No Mejor Igual Peor  

1,500 996 504 432 583 485 904 419 177 650 638 197 900 520 1,076 413 312 1,167 415 820 255 382 604 507  

bP20  Para usted en lo personal ¿cuál sería el apoyo que más necesita o le gustaría recibir del gobierno?  
Becas /Apoyo para la educación 23 24 22 31 29 9 19 31 27 24 23 19 23 22 28 11 24 23 20 25 22 23 22 24  
Despensas /Dan despensas 11 10 13 10 9 14 14 8 2 13 10 7 11 10 9 16 8 12 15 11 4 8 9 15  
Apoyo economico 8 9 7 5 8 10 9 7 4 7 10 6 8 8 7 10 7 8 9 7 9 9 6 9  
Ninguno /Nada 7 9 3 8 6 7 5 10 11 5 7 13 7 7 7 7 8 7 6 6 13 11 8 3  
Apoyo adultos mayores 7 7 6 2 2 17 9 2 4 6 7 8 7 6 4 13 2 8 11 6 2 7 7 6  
Apoyo para casa /Apoyo para construcción7 5 10 8 6 6 7 7 3 9 5 5 6 8 6 7 8 6 7 7 5 7 8 5  
Apoyo a negocios /Apoyo a emprendedores6 6 6 5 7 5 5 5 12 4 7 7 6 5 7 3 8 5 4 6 7 6 5 7  
Calentadores solares 6 6 5 5 7 5 6 4 5 7 4 5 6 5 5 6 5 6 6 5 6 4 6 6  
Empleos 4 4 3 4 4 4 4 3 6 4 3 6 4 5 4 4 8 3 3 4 5 3 3 5  
No dan apoyos 2 2 3 3 2 3 2 3 5 3 3 1 3 1 3 1 1 3 2 2 2 1 4 2  
Ayuda para salud /Medicamentos 2 3 1 1 2 3 2 3 3 2 2 4 2 3 2 3 2 2 3 2 3 2 3 2  
Pensión por discapacidad 2 2 2 1 3 3 2 2 1 3 1 2 2 2 2 3 2 2 3 2 2 2 2 2  
Apoyo a Madres solteras 2 3 1 2 3 1 3 1 1 2 2 3 2 2 2 2 2 2 1 3 2 2 1 3  
Apoyo al campo 2 1 5 1 2 3 3 1 1 2 2 1 2 2 2 2 2 2 1 2 4 2 2 2  
Otros 10 10 11 11 10 10 9 11 14 8 12 14 10 10 11 9 12 9 6 12 12 11 12 7  
NS/NC 2 2 3 4 2 1 2 3 3 2 3 3 2 4 2 3 2 2 2 2 2 2 3 1  
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Calentadores solares
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No dan apoyos

Ayuda para salud /Medicamentos

Pensión por discapacidad

Apoyo a Madres solteras

Apoyo al campo

Otros

P20  Para usted en lo personal ¿cuál sería el apoyo que más necesita o le gustaría recibir del 

gobierno?
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 Tipo Edad Escolaridad Ingreso Inseguridad TieneInternet Emigrar Vive religión … Economía  

Total Urb Rur <30 40-49 50+ Bás. Med Sup 1-6 7-10 11+ Aum Dism Sí No Sí No Igles Pers No Mejor Igual Peor  

1,500 996 504 432 583 485 904 419 177 650 638 197 900 520 1,076 413 312 1,167 415 820 255 382 604 507  

P21.1 Por lo que se ve en las calles de su colonia, que tanta/o Grafiti en las bardas se ve: mucho, algo poco o nada?  
Mucho 15 20 5 19 14 11 13 17 19 13 16 16 20 8 16 10 16 15 14 15 15 14 14 16  
Algo 20 22 17 24 21 16 18 25 19 18 23 19 24 14 22 15 21 20 20 20 22 19 20 21  
Poco 37 34 42 32 37 39 37 36 37 36 37 37 36 38 37 35 35 37 33 38 38 38 38 34  
Nada 28 24 37 25 27 32 31 22 25 32 24 29 20 40 25 38 29 28 33 27 24 30 27 29  
NS/NC 1 1 0 0 0 1 1 0 0 1 1 0 0 1 0 2 0 1 1 0 0 0 1 0  

% Mucho + algo 35 42 22 43 35 28 31 42 38 32 39 35 44 22 39 25 37 34 34 35 37 32 34 37  

 

 

15

20

37
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Mucho Algo Poco Nada

P21.1 Por lo que se ve en las calles de su colonia, que tanta/o Grafiti en las bardas se ve: 

mucho, algo poco o nada?
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 Tipo Edad Escolaridad Ingreso Inseguridad TieneInternet Emigrar Vive religión … Economía  

Total Urb Rur <30 40-49 50+ Bás. Med Sup 1-6 7-10 11+ Aum Dism Sí No Sí No Igles Pers No Mejor Igual Peor  

1,500 996 504 432 583 485 904 419 177 650 638 197 900 520 1,076 413 312 1,167 415 820 255 382 604 507  

P21.2 Por lo que se ve en las calles de su colonia, que tanta/o Presencia de pandillas se ve: mucho, algo poco o nada?  
Mucho 12 15 7 12 13 12 12 12 14 11 14 10 17 5 13 10 12 12 11 12 15 9 13 14  
Algo 21 20 22 23 21 19 19 25 20 18 24 21 26 12 22 18 21 21 17 22 26 20 20 22  
Poco 28 28 30 29 28 28 27 31 28 28 29 28 27 29 28 28 31 27 27 29 27 30 31 25  
Nada 38 37 41 35 38 41 41 33 37 43 32 40 30 52 36 43 35 39 45 37 32 41 36 38  
NS/NC 1 1 0 0 1 1 1 0 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1  

% Mucho + algo 33 35 29 35 34 31 32 36 33 29 38 31 43 18 35 28 33 33 28 33 41 29 33 36  
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38

Mucho Algo Poco Nada

P21.2 Por lo que se ve en las calles de su colonia, que tanta/o Presencia de pandillas se ve: 

mucho, algo poco o nada?
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 Tipo Edad Escolaridad Ingreso Inseguridad TieneInternet Emigrar Vive religión … Economía  

Total Urb Rur <30 40-49 50+ Bás. Med Sup 1-6 7-10 11+ Aum Dism Sí No Sí No Igles Pers No Mejor Igual Peor  

1,500 996 504 432 583 485 904 419 177 650 638 197 900 520 1,076 413 312 1,167 415 820 255 382 604 507  

P21.3 Por lo que se ve en las calles de su colonia, que tanta/o Basura tirada se ve: mucho, algo poco o nada?  
Mucho 23 23 23 26 24 20 24 24 20 27 21 19 28 17 24 22 23 24 22 24 22 20 22 29  
Algo 30 29 33 29 33 27 30 31 26 30 30 33 31 27 31 28 33 30 31 29 32 27 33 29  
Poco 31 30 33 30 30 33 31 32 29 29 34 26 28 34 30 32 32 30 30 30 32 34 30 29  
Nada 15 18 11 14 13 19 15 13 25 14 15 22 12 22 15 17 12 16 16 16 13 19 15 13  
NS/NC 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0  

% Mucho + algo 54 52 56 55 57 47 54 55 46 57 50 52 59 44 55 50 56 53 54 53 54 47 54 58  
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Mucho Algo Poco Nada

P21.3 Por lo que se ve en las calles de su colonia, que tanta/o Basura tirada se ve: mucho, 

algo poco o nada?
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 Tipo Edad Escolaridad Ingreso Inseguridad TieneInternet Emigrar Vive religión … Economía  

Total Urb Rur <30 40-49 50+ Bás. Med Sup 1-6 7-10 11+ Aum Dism Sí No Sí No Igles Pers No Mejor Igual Peor  

1,500 996 504 432 583 485 904 419 177 650 638 197 900 520 1,076 413 312 1,167 415 820 255 382 604 507  

P21.4 Por lo que se ve en las calles de su colonia, que tanta/o Calles sin pavimentar se ve: mucho, algo poco o nada?  
Mucho 25 12 50 27 25 23 29 23 10 35 19 15 26 23 22 32 24 25 26 25 24 19 25 29  
Algo 20 16 27 20 21 19 19 23 17 19 22 17 21 18 19 22 27 18 19 20 22 21 20 18  
Poco 24 29 15 24 24 24 25 24 24 20 28 26 24 25 26 20 23 24 23 24 28 29 23 22  
Nada 31 42 8 29 29 34 27 31 49 26 32 42 29 34 32 26 26 32 32 31 26 30 31 30  
NS/NC 0 0 0 0 0 1 1 0 0 1 0 1 1 0 0 1 0 1 0 1 0 0 0 1  

% Mucho + algo 45 28 77 47 46 41 48 46 27 54 40 32 47 41 42 53 51 43 45 45 46 40 45 47  
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Mucho Algo Poco Nada

P21.4 Por lo que se ve en las calles de su colonia, que tanta/o Calles sin pavimentar se ve: 

mucho, algo poco o nada?
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 Tipo Edad Escolaridad Ingreso Inseguridad TieneInternet Emigrar Vive religión … Economía  

Total Urb Rur <30 40-49 50+ Bás. Med Sup 1-6 7-10 11+ Aum Dism Sí No Sí No Igles Pers No Mejor Igual Peor  

1,500 996 504 432 583 485 904 419 177 650 638 197 900 520 1,076 413 312 1,167 415 820 255 382 604 507  

P21.5 Por lo que se ve en las calles de su colonia, que tanta/o Gente tomando alcohol se ve: mucho, algo poco o nada?  
Mucho 25 20 33 29 27 17 23 30 19 25 25 22 31 14 26 21 22 26 20 26 25 19 27 27  
Algo 27 26 31 26 30 26 27 29 26 26 29 27 28 25 27 27 33 26 25 27 33 29 29 25  
Poco 28 30 24 29 26 30 28 27 27 26 29 29 24 34 28 26 28 28 29 27 29 35 27 23  
Nada 20 24 12 16 17 26 21 14 27 22 17 21 16 27 18 25 17 20 26 19 14 18 17 25  
NS/NC 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 0 1 1 1 0 1 1 1  

% Mucho + algo 52 46 63 55 57 43 50 59 45 51 54 49 59 38 53 48 55 51 45 54 57 47 56 52  
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Mucho Algo Poco Nada

P21.5 Por lo que se ve en las calles de su colonia, que tanta/o Gente tomando alcohol se ve: 

mucho, algo poco o nada?
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 Tipo Edad Escolaridad Ingreso Inseguridad TieneInternet Emigrar Vive religión … Economía  

Total Urb Rur <30 40-49 50+ Bás. Med Sup 1-6 7-10 11+ Aum Dism Sí No Sí No Igles Pers No Mejor Igual Peor  

1,500 996 504 432 583 485 904 419 177 650 638 197 900 520 1,076 413 312 1,167 415 820 255 382 604 507  

P21.6  Por lo que se ve en las calles de su colonia, que tanta/o Gente vendiendo o consumiendo droga se ve: mucho, algo poco o nada?  
Mucho 16 17 14 18 17 12 17 14 11 16 17 12 21 9 17 14 18 15 15 16 16 16 14 18  
Algo 21 21 21 22 22 20 20 24 22 19 22 26 24 16 23 18 25 20 16 23 24 19 23 21  
Poco 25 24 27 26 26 25 25 27 20 24 27 25 24 28 25 26 27 25 27 23 31 25 28 23  
Nada 31 31 31 29 30 34 32 28 34 36 27 27 25 41 29 36 25 33 36 31 23 34 28 32  
NS/NC 7 7 7 6 6 9 6 6 13 6 7 10 6 7 7 6 5 7 6 7 7 7 7 7  

% Mucho + algo 37 38 35 40 39 33 37 38 33 34 40 38 45 25 39 32 43 35 31 39 40 35 37 38  
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Mucho Algo Poco Nada

P21.6  Por lo que se ve en las calles de su colonia, que tanta/o Gente vendiendo o 

consumiendo droga se ve: mucho, algo poco o nada?
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 Tipo Edad Escolaridad Ingreso Inseguridad TieneInternet Emigrar Vive religión … Economía  

Total Urb Rur <30 40-49 50+ Bás. Med Sup 1-6 7-10 11+ Aum Dism Sí No Sí No Igles Pers No Mejor Igual Peor  

1,500 996 504 432 583 485 904 419 177 650 638 197 900 520 1,076 413 312 1,167 415 820 255 382 604 507  

P22 Ahora, hablando de la gente de por aquí, ¿diría que la gente de su comunidad es muy confiable, algo confiable, poco confiable o nada confiable?  
Muy confiable 18 16 21 15 17 21 21 13 17 19 16 22 13 26 15 25 14 19 23 16 15 19 17 18  
Algo confiable 42 44 37 44 41 41 40 44 46 39 44 42 39 47 43 37 43 42 42 44 34 46 41 39  
Poco confiable 27 27 27 30 26 25 28 27 23 27 26 29 31 21 27 28 33 25 25 25 36 27 26 28  
Nada confiable 11 11 11 10 13 10 10 14 7 13 11 4 15 5 12 9 9 12 8 12 13 6 12 13  
NS/NC 3 3 3 2 3 2 2 3 7 3 3 3 2 2 3 2 1 3 1 3 3 2 4 2  

% Muy + algo confiable 60 60 59 59 58 63 60 57 63 58 60 64 52 73 59 62 57 61 66 60 48 66 58 57  
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Muy confiable Algo confiable Poco confiable Nada confiable

P22 Ahora, hablando de la gente de por aquí, ¿diría que la gente de su comunidad es muy 

confiable, algo confiable, poco confiable o nada confiable?
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 Tipo Edad Escolaridad Ingreso Inseguridad TieneInternet Emigrar Vive religión … Economía  

Total Urb Rur <30 40-49 50+ Bás. Med Sup 1-6 7-10 11+ Aum Dism Sí No Sí No Igles Pers No Mejor Igual Peor  

1,500 996 504 432 583 485 904 419 177 650 638 197 900 520 1,076 413 312 1,167 415 820 255 382 604 507  

P23 Tomando todo en cuenta, ¿diría usted que esta colonia esta mucho mejor, mejor, igual, peor o mucho peor que la mayoría de las colonias de esta ciudad/lugar?  
Mucho mejor 6 6 7 6 5 9 6 6 10 5 7 11 4 12 6 7 6 6 8 6 6 9 5 7  
Mejor 44 46 39 48 39 45 43 43 49 42 44 46 35 57 45 40 38 45 48 42 40 56 40 39  
Igual 37 35 40 35 40 34 37 38 35 40 36 32 41 29 37 38 39 36 31 40 36 29 46 32  
Peor 11 11 12 10 14 10 12 12 5 12 11 9 17 2 11 13 14 11 10 10 16 6 8 19  
Mucho peor 2 1 2 2 2 1 1 2 2 2 2 2 2 1 2 2 2 2 2 1 2 1 2 2  
No sabe /nc 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0 1  

% Mejor + Mucho mejor 50 52 45 54 44 54 49 49 59 47 51 57 39 68 51 47 44 51 56 48 46 65 44 46  
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Mucho mejor Mejor Igual Peor Mucho peor

P23 Tomando todo en cuenta, ¿diría usted que esta colonia esta mucho mejor, mejor, 

igual, peor o mucho peor que la mayoría de las colonias de esta ciudad/lugar?
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 Tipo Edad Escolaridad Ingreso Inseguridad TieneInternet Emigrar Vive religión … Economía  

Total Urb Rur <30 40-49 50+ Bás. Med Sup 1-6 7-10 11+ Aum Dism Sí No Sí No Igles Pers No Mejor Igual Peor  

1,500 996 504 432 583 485 904 419 177 650 638 197 900 520 1,076 413 312 1,167 415 820 255 382 604 507  

P24 Por lo que sabe o percibe ¿usted considera que la inseguridad está aumentando o disminuyendo en su colonia?  
Aumentando 60 61 59 57 64 57 58 64 62 59 62 55 100 0 63 54 65 59 57 60 64 49 58 72  
Disminuyendo 35 35 33 36 31 38 38 28 33 34 34 38 0 100 32 41 30 36 39 35 27 46 35 26  
NS/NC 5 4 8 7 5 5 4 8 5 7 4 7 0 0 5 5 5 5 4 5 9 6 8 2  

 

 

60
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5

Aumentando Disminuyendo NS/NC

P24 Por lo que sabe o percibe ¿usted considera que la inseguridad está aumentando o 

disminuyendo en su colonia?
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 Tipo Edad Escolaridad Ingreso Inseguridad TieneInternet Emigrar Vive religión … Economía  

Total Urb Rur <30 40-49 50+ Bás. Med Sup 1-6 7-10 11+ Aum Dism Sí No Sí No Igles Pers No Mejor Igual Peor  

1,500 996 504 432 583 485 904 419 177 650 638 197 900 520 1,076 413 312 1,167 415 820 255 382 604 507  

bP25 ¿En lo personal, ha hecho Ud. algo para protegerse de los delitos?  
NO, nada 68 64 76 73 62 70 74 64 48 71 67 61 60 80 64 77 64 69 71 66 68 73 68 63  
No salir tarde 8 9 7 8 9 6 7 9 8 10 7 7 11 4 9 6 9 8 5 10 7 6 7 11  
Organización vecinal 7 7 7 6 8 5 6 10 6 6 8 9 10 3 7 6 6 7 4 7 11 6 8 7  
Contratar vigilancia 4 4 4 5 3 3 3 4 6 4 3 4 4 3 4 3 6 3 7 3 2 5 4 2  
Instalar alarma 3 3 1 2 3 3 1 3 10 1 3 7 3 2 3 1 4 2 3 2 3 3 3 2  
Protecciones en puertas y ventanas 2 3 1 1 4 2 2 2 4 1 3 2 2 2 3 0 2 2 2 2 3 2 2 3  
Otros 8 9 4 5 9 8 6 7 16 6 9 8 10 5 8 6 8 8 8 8 7 5 6 11  
NS/NC 2 2 1 1 1 2 2 1 2 2 1 3 1 1 1 2 1 2 1 2 0 1 2 2  
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No salir tarde

Organización vecinal

Contratar vigilancia

Instalar alarma

Protecciones en puertas y
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Otros

P25 ¿En lo personal, ha hecho Ud. algo para protegerse de los delitos?
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 Tipo Edad Escolaridad Ingreso Inseguridad TieneInternet Emigrar Vive religión … Economía  

Total Urb Rur <30 40-49 50+ Bás. Med Sup 1-6 7-10 11+ Aum Dism Sí No Sí No Igles Pers No Mejor Igual Peor  

1,500 996 504 432 583 485 904 419 177 650 638 197 900 520 1,076 413 312 1,167 415 820 255 382 604 507  

P26 ¿Hasta qué grado usted y su familia se sienten amenazados por los problemas locales de criminalidad y violencia?  
Seriamente amenazados 7 9 3 6 8 7 7 6 13 6 9 7 11 3 9 4 9 7 5 8 9 5 7 10  
Algo amenazados 21 22 19 22 23 17 17 25 27 16 23 29 28 9 22 18 27 19 14 22 28 16 20 25  
Poco amenazados 23 22 25 26 22 22 20 30 23 23 25 21 25 19 25 17 19 24 18 25 25 24 25 20  
No se sienten amenazados 49 46 54 46 47 53 56 38 35 55 44 41 36 69 44 60 46 50 62 45 38 55 47 46  
No sabe /NC 1 1 0 0 1 1 0 0 2 0 1 2 0 0 1 0 0 1 1 1 0 1 1 0  

% Mucho+algo 28 31 22 28 31 24 24 32 40 22 31 37 39 12 30 22 35 26 19 30 37 21 27 34  
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P26 ¿Hasta qué grado usted y su familia se sienten amenazados por los problemas locales 

de criminalidad y violencia?
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 Tipo Edad Escolaridad Ingreso Inseguridad TieneInternet Emigrar Vive religión … Economía  

Total Urb Rur <30 40-49 50+ Bás. Med Sup 1-6 7-10 11+ Aum Dism Sí No Sí No Igles Pers No Mejor Igual Peor  

1,500 996 504 432 583 485 904 419 177 650 638 197 900 520 1,076 413 312 1,167 415 820 255 382 604 507  

P27 ¿Ud. o a alguien de su familia inmediata han sufrido algún delito en los últimos seis meses?¿Lo reportó a las autoridades?  
Sí sufrió, sí reportó 9 10 6 11 10 6 6 13 14 8 10 9 13 3 10 6 14 8 6 9 15 7 8 11  
Sí sufrió, no reportó 7 7 6 7 7 6 6 7 9 6 7 8 8 4 7 6 9 6 7 7 7 6 6 8  
No ha sufrido 84 82 88 83 83 87 88 80 76 86 83 81 79 92 82 88 77 86 88 84 78 86 85 81  
NS/NC 1 1 0 0 1 1 1 0 1 0 0 2 0 0 1 1 0 0 0 1 0 1 1 0  
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Sí sufrió, sí reportó Sí sufrió, no reportó No ha sufrido

P27 ¿Ud. o a alguien de su familia inmediata han sufrido algún delito en los últimos seis 

meses?¿Lo reportó a las autoridades?
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 Tipo Edad Escolaridad Ingreso Inseguridad TieneInternet Emigrar Vive religión … Economía  

Total Urb Rur <30 40-49 50+ Bás. Med Sup 1-6 7-10 11+ Aum Dism Sí No Sí No Igles Pers No Mejor Igual Peor  

1,500 996 504 432 583 485 904 419 177 650 638 197 900 520 1,076 413 312 1,167 415 820 255 382 604 507  

bP28 ¿Qué tipo de delito sufrió?  
Asalto 33 37 20 29 34 34 25 37 45 30 36 27 34 32 35 22 35 32 26 36 32 32 28 37  
Robo a casa - habitación 25 24 28 24 22 29 28 23 19 29 21 24 24 29 22 33 24 26 35 24 18 26 26 23  
Robo de auto 11 11 10 13 9 11 8 12 17 8 12 16 11 10 11 10 10 12 14 8 14 8 18 6  
Lesiones 10 8 15 15 6 9 14 7 2 13 9 3 11 5 8 16 9 10 10 8 13 11 4 14  
Desaparición de familiar de persona conocida9 8 12 5 14 5 8 13 2 9 11 3 10 5 9 10 11 8 10 8 11 0 10 13  
Homicidio 4 3 8 8 3 2 4 5 2 4 4 5 4 5 5 2 3 5 2 6 2 9 3 2  
Secuestro 2 2 0 3 2 0 2 0 5 1 3 0 2 2 2 0 3 1 0 2 4 2 1 2  
Extorsión 1 1 2 0 2 2 2 1 0 0 1 5 1 2 1 2 3 1 0 2 2 4 0 1  
Agresiones familiares 1 1 3 0 3 0 1 2 0 3 0 0 1 0 2 0 1 1 0 2 2 0 3 0  
NS/NC 5 6 3 3 4 9 8 0 7 3 3 16 3 10 5 4 1 6 4 6 4 8 7 2  
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P28 ¿Qué tipo de delito sufrió?
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 Tipo Edad Escolaridad Ingreso Inseguridad TieneInternet Emigrar Vive religión … Economía  

Total Urb Rur <30 40-49 50+ Bás. Med Sup 1-6 7-10 11+ Aum Dism Sí No Sí No Igles Pers No Mejor Igual Peor  

1,500 996 504 432 583 485 904 419 177 650 638 197 900 520 1,076 413 312 1,167 415 820 255 382 604 507  

pP29 ¿Ud. o a alguien de su familia inmediata han sufrido de extorsión de algún tipo?  
Sí ha sufrido 13 15 8 12 13 12 11 14 19 12 12 17 14 11 14 10 22 10 13 12 13 12 11 15  
No ha sufrido 87 84 92 88 86 87 89 86 80 88 87 82 85 89 86 89 78 89 86 87 86 87 88 85  
NS/NC 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1  

 

 

Sí ha sufrido, 13

No ha sufrido, 87

NS/NC, 1

P29 ¿Ud. o a alguien de su familia inmediata han sufrido de extorsión de algún tipo?
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1,500 996 504 432 583 485 904 419 177 650 638 197 900 520 1,076 413 312 1,167 415 820 255 382 604 507  

P32 En general, ¿qué tan grave considera usted a la corrupción en el estado de Guanajuato: mucho, algo, poco o nada?  
Mucho 56 58 53 56 61 52 53 61 63 57 57 54 66 40 60 48 64 55 55 56 61 47 55 66  
Algo 31 30 32 33 27 33 31 31 29 28 33 33 26 39 29 36 26 32 28 33 29 39 31 24  
Poco 9 9 10 8 9 12 12 5 6 11 7 10 6 15 9 12 9 9 12 8 8 10 11 7  
Nada 1 0 2 1 1 1 1 1 1 2 1 1 0 2 1 2 0 1 1 1 0 1 1 1  
NS/NC 2 2 2 2 2 2 2 2 2 3 2 3 1 4 2 3 1 3 3 2 2 3 2 2  

% Mucho+algo 87 88 85 89 88 85 84 92 92 85 90 87 92 79 89 83 89 87 84 88 90 86 86 90  

 

 

56

31

9

1

Mucho Algo Poco Nada

P32 En general, ¿qué tan grave considera usted a la corrupción en el estado de 

Guanajuato: mucho, algo, poco o nada?
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1,500 996 504 432 583 485 904 419 177 650 638 197 900 520 1,076 413 312 1,167 415 820 255 382 604 507  

P38 ¿Hoy en día cree usted que en seguridad el estado de Guanajuato está mejor o peor que otros estados del país?¿Mucho o algo mejor/peor?  
Mucho mejor 2 2 2 3 1 2 2 2 2 2 2 3 1 3 2 2 2 2 3 2 1 3 2 1  
Algo mejor 17 18 15 19 15 17 19 15 10 17 16 16 11 27 16 18 15 17 20 16 13 20 17 13  
Igual 22 22 24 24 21 23 24 22 16 24 20 23 19 26 21 25 19 24 22 23 20 24 24 19  
Algo peor 34 34 35 31 34 36 33 36 32 33 37 31 37 28 34 34 37 33 32 35 37 33 33 37  
Mucho peor 23 24 21 21 27 20 20 24 39 22 23 26 29 14 25 19 26 23 21 23 28 17 23 29  
NS/NC 2 1 3 2 1 2 2 1 1 2 2 1 2 2 2 2 2 2 2 2 1 3 2 1  

% Mejor 19 20 17 22 16 18 21 17 13 19 18 19 12 30 18 20 17 19 23 18 15 24 18 15  
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P38 ¿Hoy en día cree usted que en seguridad el estado de Guanajuato está mejor o peor 

que otros estados del país?¿Mucho o algo mejor/peor?
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1,500 996 504 432 583 485 904 419 177 650 638 197 900 520 1,076 413 312 1,167 415 820 255 382 604 507  

P39 ¿Hoy en día cree usted que en economía el estado de Guanajuato está mejor o peor que otros estados del país?¿Mucho o algo mejor/peor?  
Mucho mejor 4 4 3 3 4 4 4 2 6 3 3 8 2 6 3 5 3 4 3 3 6 6 3 3  
Algo mejor 23 24 20 26 20 23 21 25 26 20 25 27 19 31 23 22 21 23 23 23 20 34 21 16  
Igual 26 27 25 26 27 26 27 26 24 26 25 29 24 26 25 29 23 27 25 27 28 25 32 20  
Algo peor 29 27 31 28 27 31 29 29 27 29 29 23 32 25 29 28 33 27 28 28 31 23 27 35  
Mucho peor 16 16 18 15 20 14 17 17 15 18 16 12 21 10 17 14 19 16 19 16 13 9 15 25  
NS/NC 3 2 3 3 2 3 3 2 2 3 2 1 2 3 2 3 2 3 3 3 2 4 2 2  

% Mejor 26 28 23 29 24 27 25 27 32 23 27 35 21 36 27 26 23 27 26 27 26 40 25 19  
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P39 ¿Hoy en día cree usted que en economía el estado de Guanajuato está mejor o peor 

que otros estados del país?¿Mucho o algo mejor/peor?
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 Tipo Edad Escolaridad Ingreso Inseguridad TieneInternet Emigrar Vive religión … Economía  

Total Urb Rur <30 40-49 50+ Bás. Med Sup 1-6 7-10 11+ Aum Dism Sí No Sí No Igles Pers No Mejor Igual Peor  

1,500 996 504 432 583 485 904 419 177 650 638 197 900 520 1,076 413 312 1,167 415 820 255 382 604 507  

bP40.1 De las acciones de esta tarjeta, ¿cuáles deberían ser las dos principales prioridades que debería atender el gobernador de Guanajuato?  
Combatir la inseguridad 55 56 52 56 54 54 51 60 62 51 56 62 60 47 56 53 54 55 52 55 59 56 53 56  
Crear empleos 16 17 16 16 17 17 18 15 15 19 13 17 14 22 16 16 19 16 17 17 15 17 17 16  
Dar dinero por medio de programas sociales10 7 14 10 9 10 11 8 5 12 10 2 8 12 8 12 9 10 10 10 8 8 9 11  
Combatir la corrupción 8 8 8 7 9 8 9 8 6 7 10 9 8 9 8 7 9 8 8 8 8 10 8 7  
Mejorar el servicio de salud 6 6 7 6 6 6 7 4 5 6 6 6 5 6 5 8 5 6 7 6 6 6 5 7  
Mejorar la educación 5 5 4 4 6 5 4 6 8 5 5 5 5 5 6 3 5 5 5 5 4 3 7 3  
NS/NC 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0  
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P40.1 De las acciones de esta tarjeta, ¿cuáles deberían ser las dos principales prioridades 

que debería atender el gobernador de Guanajuato?
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 Tipo Edad Escolaridad Ingreso Inseguridad TieneInternet Emigrar Vive religión … Economía  

Total Urb Rur <30 40-49 50+ Bás. Med Sup 1-6 7-10 11+ Aum Dism Sí No Sí No Igles Pers No Mejor Igual Peor  

1,500 996 504 432 583 485 904 419 177 650 638 197 900 520 1,076 413 312 1,167 415 820 255 382 604 507  

bP40.2 De las acciones de esta tarjeta, ¿cuáles deberían ser las dos principales prioridades que debería atender el gobernador de Guanajuato?  
Crear empleos 21 22 18 20 22 20 21 20 20 20 22 18 22 19 22 18 26 19 22 19 24 21 21 20  
Combatir la corrupción 18 18 17 15 18 20 16 21 19 16 19 22 19 15 19 16 19 18 17 17 21 18 20 16  
Dar dinero por medio de programas sociales18 16 22 20 17 18 20 17 12 21 17 14 18 19 16 25 15 19 19 18 18 17 16 22  
Mejorar la educación 16 15 17 21 15 12 14 18 20 15 15 21 16 16 17 14 13 17 13 18 15 18 15 16  
Mejorar el servicio de salud 16 16 15 12 15 19 18 10 18 16 15 15 14 19 16 16 15 16 16 17 12 17 15 16  
Combatir la inseguridad 11 12 10 11 12 11 11 13 11 12 12 8 10 13 11 11 11 11 12 11 11 10 13 11  
NS/NC 1 1 0 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 0 1 1 1 0 1 1 0 0 1 1  

 

21

18

18

16

16

11

Crear empleos

Combatir la corrupción

Dar dinero por medio de
programas sociales

Mejorar la educación

Mejorar el servicio de
salud

Combatir la inseguridad

P40.2 De las acciones de esta tarjeta, ¿cuáles deberían ser las dos principales prioridades 

que debería atender el gobernador de Guanajuato?
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 Tipo Edad Escolaridad Ingreso Inseguridad TieneInternet Emigrar Vive religión … Economía  

Total Urb Rur <30 40-49 50+ Bás. Med Sup 1-6 7-10 11+ Aum Dism Sí No Sí No Igles Pers No Mejor Igual Peor  

1,500 996 504 432 583 485 904 419 177 650 638 197 900 520 1,076 413 312 1,167 415 820 255 382 604 507  

bPP8.1 De esta lista de apoyos, ¿cuáles diría usted que serían los dos más importante para su familia?: Primero el más importante  
Apoyo para salud 37 35 41 34 36 41 40 30 36 36 38 36 32 45 35 42 30 39 41 35 34 37 38 35  
Apoyo para comida 15 14 17 13 15 17 19 12 4 21 11 10 15 15 15 17 16 15 17 15 13 10 16 18  
Apoyo para seguridad 16 18 13 19 15 16 13 22 22 13 17 27 20 11 18 12 21 15 10 17 24 16 17 16  
Apoyo para educación 15 15 15 18 16 11 12 20 18 14 16 14 15 13 17 10 13 15 14 17 11 20 14 12  
Apoyo para conseguir un crédito 9 8 10 8 10 8 10 7 9 8 11 5 9 9 9 9 9 9 9 8 11 8 9 10  
Apoyo para conseguir trabajo 6 6 4 6 6 5 5 6 7 6 5 5 5 5 5 6 7 5 6 5 6 5 5 7  
Otro 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 2 1 1 1 1 0 1 0 1  
NS/NC 2 2 1 2 1 2 1 2 4 2 1 3 2 2 2 2 4 1 2 1 2 4 1 1  
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PP8.1 De esta lista de apoyos, ¿cuáles diría usted que serían los dos más importante para 

su familia?: Primero el más importante
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 Tipo Edad Escolaridad Ingreso Inseguridad TieneInternet Emigrar Vive religión … Economía  

Total Urb Rur <30 40-49 50+ Bás. Med Sup 1-6 7-10 11+ Aum Dism Sí No Sí No Igles Pers No Mejor Igual Peor  

1,500 996 504 432 583 485 904 419 177 650 638 197 900 520 1,076 413 312 1,167 415 820 255 382 604 507  

bPP8.2 Segundo más importante.  
Apoyo para salud 10 10 10 9 10 11 11 9 9 10 10 8 9 11 9 12 10 10 9 10 12 10 10 10  
Apoyo para comida 10 9 13 9 9 12 12 9 3 13 9 6 10 11 8 16 8 11 12 9 10 11 8 12  
Apoyo para educación 16 16 17 19 16 13 14 19 20 16 17 13 16 15 18 10 17 16 16 17 14 14 17 16  
Apoyo para seguridad 26 28 23 23 25 31 27 27 25 23 29 30 29 23 26 27 21 28 30 26 23 25 28 26  
Apoyo para conseguir un crédito 13 12 15 14 12 13 12 15 12 13 12 16 12 14 12 15 11 13 11 13 14 13 14 12  
Apoyo para conseguir trabajo 19 20 18 21 21 16 20 16 22 21 18 20 18 22 20 17 26 18 18 20 18 19 18 20  
Otro 2 2 2 1 3 1 2 2 2 2 2 2 2 1 2 1 2 2 1 2 4 2 2 2  
NS/NC 4 4 3 4 4 2 3 4 7 3 3 6 4 3 4 3 6 3 3 3 5 6 3 3  
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 Tipo Edad Escolaridad Ingreso Inseguridad TieneInternet Emigrar Vive religión … Economía  

Total Urb Rur <30 40-49 50+ Bás. Med Sup 1-6 7-10 11+ Aum Dism Sí No Sí No Igles Pers No Mejor Igual Peor  

1,500 996 504 432 583 485 904 419 177 650 638 197 900 520 1,076 413 312 1,167 415 820 255 382 604 507  

pA Sexo del entrevistado(a)  
Hombre 50 50 51 53 49 50 48 55 51 50 51 48 48 53 51 48 59 48 42 50 65 57 52 43  
Mujer 50 50 49 47 51 50 52 45 49 51 49 52 52 47 49 52 41 52 58 50 35 43 48 57  

 

 

Hombre, 50
Mujer, 50

A Sexo del entrevistado(a)
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 Tipo Edad Escolaridad Ingreso Inseguridad TieneInternet Emigrar Vive religión … Economía  

Total Urb Rur <30 40-49 50+ Bás. Med Sup 1-6 7-10 11+ Aum Dism Sí No Sí No Igles Pers No Mejor Igual Peor  

1,500 996 504 432 583 485 904 419 177 650 638 197 900 520 1,076 413 312 1,167 415 820 255 382 604 507  

TB ¿Podría usted decirme cuál es su edad?  
De 18 a 29 29 29 29 100 0 0 18 47 40 27 29 33 28 30 36 12 39 26 18 31 38 42 28 19  
De 30 a 49 39 39 39 0 100 0 38 40 42 38 40 39 42 35 44 27 44 38 36 39 44 33 39 43  
De 50 o más 32 33 32 0 0 100 44 13 19 35 31 28 31 35 21 61 18 36 46 30 18 25 33 37  

 

 

29

39

32

De 18 a 29 De 30 a 49 De 50 o más

TB ¿Podría usted decirme cuál es su edad?
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 Tipo Edad Escolaridad Ingreso Inseguridad TieneInternet Emigrar Vive religión … Economía  

Total Urb Rur <30 40-49 50+ Bás. Med Sup 1-6 7-10 11+ Aum Dism Sí No Sí No Igles Pers No Mejor Igual Peor  

1,500 996 504 432 583 485 904 419 177 650 638 197 900 520 1,076 413 312 1,167 415 820 255 382 604 507  

C ¿Hasta qué año de escuela llegó Ud.?  
Primaria incompleta 9 7 13 3 4 21 15 0 0 14 6 4 7 13 4 23 5 11 15 8 4 7 9 11  
Primaria completa 15 13 17 6 13 24 24 0 0 16 13 14 14 15 9 28 9 16 20 13 13 13 13 17  
Sec. incompleta 6 5 7 4 6 7 9 0 0 7 5 5 5 7 5 8 7 6 4 6 6 5 6 6  
Sec. Completa 28 27 29 26 34 22 46 0 0 30 28 23 29 27 30 23 30 27 26 29 26 23 27 33  
Prepa incompleta 8 8 10 15 8 3 0 30 0 9 8 9 9 6 10 3 10 8 5 9 10 11 10 4  
Prepa completa 18 19 16 29 19 6 0 63 0 13 22 19 19 16 23 5 16 18 15 18 21 23 18 14  
Carrerano universitaria 2 3 1 2 2 2 0 7 0 2 2 2 2 1 2 1 1 2 2 2 3 1 2 2  
Carrera universitaria 3 4 2 5 3 2 0 0 27 1 5 6 3 4 4 0 5 3 2 4 5 5 3 3  
Carrera universitaria terminada 8 11 3 11 9 5 0 0 68 4 10 16 8 8 11 2 13 7 5 9 9 10 9 6  
Posgrado 1 1 0 0 1 0 0 0 5 0 1 2 1 0 1 0 1 1 0 1 2 0 1 1  
No tiene estudios 3 3 5 0 2 8 5 0 0 5 2 1 3 4 1 9 3 4 6 2 2 2 3 5  
NS/NC 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0  
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 Tipo Edad Escolaridad Ingreso Inseguridad TieneInternet Emigrar Vive religión … Economía  

Total Urb Rur <30 40-49 50+ Bás. Med Sup 1-6 7-10 11+ Aum Dism Sí No Sí No Igles Pers No Mejor Igual Peor  

1,500 996 504 432 583 485 904 419 177 650 638 197 900 520 1,076 413 312 1,167 415 820 255 382 604 507  

bD  ¿Cuál es su estado civil?  
Casado 56 54 60 30 63 72 62 47 49 56 57 56 56 58 52 69 42 60 65 55 46 51 58 58  
Soltero 21 22 18 46 14 6 13 31 34 18 22 26 19 25 25 10 30 18 15 21 28 29 19 17  
Unión libre 14 13 15 22 15 5 13 17 12 17 12 10 16 9 16 8 20 12 8 14 21 15 15 12  
Viudo 5 5 4 1 2 12 8 1 1 5 4 5 5 5 3 10 2 6 8 4 2 3 5 7  
Divorciado/separado 4 4 3 1 6 5 4 4 2 4 5 4 5 3 5 3 5 4 3 5 3 2 3 6  
Otro 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0  
NS/No contestó 1 1 0 1 1 1 1 1 2 1 1 0 1 1 1 0 2 0 1 1 0 0 0 1  
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 Tipo Edad Escolaridad Ingreso Inseguridad TieneInternet Emigrar Vive religión … Economía  

Total Urb Rur <30 40-49 50+ Bás. Med Sup 1-6 7-10 11+ Aum Dism Sí No Sí No Igles Pers No Mejor Igual Peor  

1,500 996 504 432 583 485 904 419 177 650 638 197 900 520 1,076 413 312 1,167 415 820 255 382 604 507  

bE ¿A qué se dedica Ud. principalmente, cuál es su ocupación?  
Ama de casa 30 27 38 23 30 38 38 23 10 36 27 25 31 29 26 43 18 34 42 28 20 23 29 38  
Empleado 24 28 17 32 29 13 18 34 35 22 27 24 24 25 30 10 31 22 18 26 29 30 24 21  
Campesino /jornalero 6 2 15 4 7 8 9 3 1 9 6 2 5 7 4 12 6 7 7 6 8 6 7 6  
Desempleado 5 5 4 5 5 4 6 3 3 6 4 4 6 4 4 6 9 4 4 4 8 3 4 7  
Jubilado /retirado 5 5 4 1 1 12 6 2 2 4 6 3 5 3 3 9 1 6 6 5 3 5 5 4  
Profesionista 3 4 1 3 3 2 0 1 20 2 3 5 3 3 3 1 5 2 1 4 2 3 3 2  
Estudiante 3 3 2 10 0 0 0 7 5 2 3 5 3 3 4 1 4 2 1 3 4 5 2 1  
Servidor público 2 2 0 2 1 1 0 2 7 1 2 2 1 2 2 1 2 2 1 2 2 2 2 1  
Otro 23 24 19 21 25 21 23 24 17 19 23 31 22 24 24 18 25 22 20 24 24 24 24 20  
No contestó 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0  
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 Tipo Edad Escolaridad Ingreso Inseguridad TieneInternet Emigrar Vive religión … Economía  

Total Urb Rur <30 40-49 50+ Bás. Med Sup 1-6 7-10 11+ Aum Dism Sí No Sí No Igles Pers No Mejor Igual Peor  

1,500 996 504 432 583 485 904 419 177 650 638 197 900 520 1,076 413 312 1,167 415 820 255 382 604 507  

F1 ¿Cuántas personas viven en total en este hogar?  
1 3 3 2 1 2 5 3 2 2 4 2 1 2 3 2 3 2 3 3 2 3 1 3 4  
2 12 12 13 7 7 24 15 7 12 15 10 10 11 14 9 23 10 13 13 11 17 13 13 12  
3 17 18 17 21 16 16 14 22 24 21 16 9 17 17 18 15 17 18 15 19 16 14 20 17  
4 24 25 23 23 29 19 21 28 27 23 26 24 25 22 26 20 23 24 21 25 24 23 25 24  
5 17 16 18 16 21 14 17 15 19 16 17 22 17 18 17 16 21 16 18 16 18 20 14 18  
6 12 12 13 15 11 10 13 12 9 9 14 16 12 12 13 10 12 12 13 12 12 13 11 12  
7 6 6 7 7 6 5 6 6 4 6 5 7 6 7 6 5 8 5 7 6 5 6 5 7  
8 4 4 3 6 3 4 4 4 2 3 5 4 4 3 4 4 4 4 4 5 2 5 4 2  
9 o más 5 5 5 5 5 4 6 3 1 4 5 8 5 5 5 5 3 5 6 4 3 6 4 5  
No contestó 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0  

 

 

3

12

17

24

17

12

6

4
5

1 2 3 4 5 6 7 8 9 o más

F1 ¿Cuántas personas viven en total en este hogar?
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 Tipo Edad Escolaridad Ingreso Inseguridad TieneInternet Emigrar Vive religión … Economía  

Total Urb Rur <30 40-49 50+ Bás. Med Sup 1-6 7-10 11+ Aum Dism Sí No Sí No Igles Pers No Mejor Igual Peor  

1,500 996 504 432 583 485 904 419 177 650 638 197 900 520 1,076 413 312 1,167 415 820 255 382 604 507  

F2a ¿Cuántos son menores de 10 años?  
0 46 49 42 35 36 68 49 40 46 50 42 47 44 49 42 57 41 48 47 44 51 44 44 50  
1 28 26 31 32 34 17 24 33 33 26 32 24 28 26 30 23 30 27 28 30 22 26 30 26  
2 18 18 19 22 21 10 17 20 17 17 18 22 19 17 19 14 20 17 16 17 23 19 18 16  
3 6 6 7 8 7 3 7 6 3 6 7 3 6 6 7 4 7 6 7 7 3 9 5 5  
4 o más 2 2 2 3 2 2 3 1 0 2 2 4 2 3 2 2 2 2 3 2 1 2 2 2  
No contestó 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0  
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 Tipo Edad Escolaridad Ingreso Inseguridad TieneInternet Emigrar Vive religión … Economía  

Total Urb Rur <30 40-49 50+ Bás. Med Sup 1-6 7-10 11+ Aum Dism Sí No Sí No Igles Pers No Mejor Igual Peor  

1,500 996 504 432 583 485 904 419 177 650 638 197 900 520 1,076 413 312 1,167 415 820 255 382 604 507  

F2b ¿Cuántos son de entre 11 y 20 años?  
0 51 51 53 52 43 60 49 52 62 55 50 44 51 52 48 59 48 52 50 51 53 49 54 49  
1 27 27 26 23 30 25 26 29 24 25 27 32 27 26 27 24 28 26 27 27 24 26 27 26  
2 16 17 16 17 19 12 18 14 10 15 18 18 17 16 18 14 17 16 16 16 18 17 14 19  
3 4 4 4 5 5 2 4 4 2 4 4 4 4 4 5 2 6 3 5 3 4 7 3 3  
4 o más 2 2 2 2 3 2 3 1 1 2 2 2 2 3 2 1 2 2 2 2 0 2 2 3  
No contestó 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0  
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F2b ¿Cuántos son de entre 11 y 20 años?
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 Tipo Edad Escolaridad Ingreso Inseguridad TieneInternet Emigrar Vive religión … Economía  

Total Urb Rur <30 40-49 50+ Bás. Med Sup 1-6 7-10 11+ Aum Dism Sí No Sí No Igles Pers No Mejor Igual Peor  

1,500 996 504 432 583 485 904 419 177 650 638 197 900 520 1,076 413 312 1,167 415 820 255 382 604 507  

F3 ¿Cuántos son mayores de 65 años?  
0 65 65 63 69 72 51 61 71 68 68 65 53 66 61 69 53 68 64 60 65 68 62 67 63  
1 20 20 20 18 19 23 21 18 20 18 20 28 19 22 20 22 21 20 21 20 18 21 18 23  
2 14 13 17 11 8 25 17 10 10 14 14 18 13 16 10 25 11 15 18 13 13 16 14 14  
3 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 1 1 0 1 1 1 0 1 1 1  
4 o más 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0  
No contestó 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0  
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F3 ¿Cuántos son mayores de 65 años?
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 Tipo Edad Escolaridad Ingreso Inseguridad TieneInternet Emigrar Vive religión … Economía  

Total Urb Rur <30 40-49 50+ Bás. Med Sup 1-6 7-10 11+ Aum Dism Sí No Sí No Igles Pers No Mejor Igual Peor  

1,500 996 504 432 583 485 904 419 177 650 638 197 900 520 1,076 413 312 1,167 415 820 255 382 604 507  

F4 ¿Cuántos son estudiantes?  
0 37 37 39 36 26 52 40 33 34 45 32 28 36 39 31 53 35 38 37 37 40 37 38 37  
1 25 25 25 27 26 21 23 26 33 24 27 23 25 25 26 20 27 24 23 25 28 21 25 28  
2 24 25 24 23 32 17 23 29 22 21 27 30 26 23 27 17 25 24 23 26 21 25 27 21  
3 9 9 9 11 11 6 10 8 9 8 9 12 9 9 10 6 10 9 11 8 8 14 6 9  
4 o más 4 4 4 4 5 4 5 4 2 3 5 6 5 3 5 3 3 5 6 4 3 4 4 5  
No contestó 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0  
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F4 ¿Cuántos son estudiantes?
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 Tipo Edad Escolaridad Ingreso Inseguridad TieneInternet Emigrar Vive religión … Economía  

Total Urb Rur <30 40-49 50+ Bás. Med Sup 1-6 7-10 11+ Aum Dism Sí No Sí No Igles Pers No Mejor Igual Peor  

1,500 996 504 432 583 485 904 419 177 650 638 197 900 520 1,076 413 312 1,167 415 820 255 382 604 507  

F5 ¿Cuántos trabajan?  
0 7 5 9 3 4 14 10 3 1 9 5 4 7 7 4 15 4 8 10 6 5 5 6 10  
1 34 32 39 30 37 35 34 38 28 43 31 18 35 33 33 39 33 35 37 33 34 30 35 37  
2 33 34 31 34 36 29 29 38 44 28 35 42 33 33 36 26 30 33 30 34 35 35 36 29  
3 16 17 13 19 12 17 16 14 16 13 17 20 15 17 17 13 20 15 13 16 19 17 15 15  
4 o más 10 11 9 13 11 7 11 8 10 8 12 16 11 10 11 8 12 10 10 11 8 13 9 10  
No contestó 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0  
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F5 ¿Cuántos trabajan?
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 Tipo Edad Escolaridad Ingreso Inseguridad TieneInternet Emigrar Vive religión … Economía  

Total Urb Rur <30 40-49 50+ Bás. Med Sup 1-6 7-10 11+ Aum Dism Sí No Sí No Igles Pers No Mejor Igual Peor  

1,500 996 504 432 583 485 904 419 177 650 638 197 900 520 1,076 413 312 1,167 415 820 255 382 604 507  

Tg ¿Aproximadamente cuántos focos tienen en su casa?  
De 1 a 6 43 37 56 41 42 47 51 36 19 100 0 0 43 43 37 60 40 45 50 42 38 35 43 50  
De 7 a 10 43 46 37 43 44 41 38 49 53 0 100 0 44 42 47 32 46 42 38 44 46 46 42 40  
De 11 o más 13 16 7 15 13 12 10 14 26 0 0 100 12 14 16 7 14 13 12 13 16 18 13 9  
NS/NC 1 1 1 1 1 1 1 1 2 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1  
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Tg ¿Aproximadamente cuántos focos tienen en su casa?
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 Tipo Edad Escolaridad Ingreso Inseguridad TieneInternet Emigrar Vive religión … Economía  

Total Urb Rur <30 40-49 50+ Bás. Med Sup 1-6 7-10 11+ Aum Dism Sí No Sí No Igles Pers No Mejor Igual Peor  

1,500 996 504 432 583 485 904 419 177 650 638 197 900 520 1,076 413 312 1,167 415 820 255 382 604 507  

pH ¿Tienen teléfono fijo en esta casa?  
Sí 30 36 20 29 27 36 27 28 54 21 33 51 30 32 34 22 27 31 29 33 26 31 31 29  
No 69 63 79 70 73 63 72 70 46 78 66 48 69 68 65 77 73 68 71 66 73 68 68 69  
NC 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 0 1 1 0 1 1 1 1 1 0 2  

 

 

Sí, 30

No, 69

NC, 1

H ¿Tienen teléfono fijo en esta casa?
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 Tipo Edad Escolaridad Ingreso Inseguridad TieneInternet Emigrar Vive religión … Economía  

Total Urb Rur <30 40-49 50+ Bás. Med Sup 1-6 7-10 11+ Aum Dism Sí No Sí No Igles Pers No Mejor Igual Peor  

1,500 996 504 432 583 485 904 419 177 650 638 197 900 520 1,076 413 312 1,167 415 820 255 382 604 507  

I ¿Cuántos teléfonos CELULARES tienen en esta casa?  
Ninguno 5 4 7 2 4 9 8 1 0 8 3 1 4 6 0 17 2 6 6 4 5 3 5 6  
Uno 17 15 22 10 16 26 22 11 9 26 12 5 16 18 12 32 15 18 21 16 16 15 17 19  
Dos 36 33 40 37 41 27 33 42 35 39 35 27 35 37 38 30 37 35 33 35 40 33 37 36  
Tres 19 21 15 21 19 17 16 22 24 15 22 22 21 16 22 10 21 19 19 20 17 18 19 20  
4 o más 23 26 16 30 19 20 21 24 31 12 27 44 23 22 28 10 25 22 20 24 22 31 21 19  
Ns/Nc 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1  
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 Tipo Edad Escolaridad Ingreso Inseguridad TieneInternet Emigrar Vive religión … Economía  

Total Urb Rur <30 40-49 50+ Bás. Med Sup 1-6 7-10 11+ Aum Dism Sí No Sí No Igles Pers No Mejor Igual Peor  

1,500 996 504 432 583 485 904 419 177 650 638 197 900 520 1,076 413 312 1,167 415 820 255 382 604 507  

J En general ¿qué tanto utiliza usted personalmente el internet ya sea en una computadora, tableta, teléfono inteligente o cualquier otro dispositivo: mucho, algo, poco o nada?  
Mucho 33 38 22 49 35 16 19 48 69 25 35 53 36 27 44 3 39 31 21 37 40 39 32 29  
Algo 24 23 25 27 27 17 22 30 17 21 28 21 23 25 30 9 24 24 24 23 27 25 25 21  
Poco 20 20 21 16 23 21 24 16 10 20 22 17 20 22 24 11 23 19 20 21 18 18 21 21  
Nada 22 18 30 8 15 43 33 6 4 33 15 9 20 25 2 72 13 24 33 19 14 17 21 26  
NS/NC 2 1 2 0 1 3 2 1 1 2 1 1 2 2 0 4 1 2 3 1 2 1 1 2  

 

 

33

24

20
22

Mucho Algo Poco Nada

J En general ¿qué tanto utiliza usted personalmente el internet ya sea en una 

computadora, tableta, teléfono inteligente o cualquier otro dispositivo: mucho, algo, poco 

o nada?
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 Tipo Edad Escolaridad Ingreso Inseguridad TieneInternet Emigrar Vive religión … Economía  

Total Urb Rur <30 40-49 50+ Bás. Med Sup 1-6 7-10 11+ Aum Dism Sí No Sí No Igles Pers No Mejor Igual Peor  

1,500 996 504 432 583 485 904 419 177 650 638 197 900 520 1,076 413 312 1,167 415 820 255 382 604 507  

K En general ¿qué tanto utilizan los miembros de su hogar el internet ya sea en una computadora, tableta, teléfono inteligente o cualquier otro dispositivo: mucho, algo, poco o nada?  
Mucho 40 45 28 48 41 31 29 50 67 31 43 55 44 32 50 12 40 39 32 43 40 41 40 38  
Algo 23 23 23 24 24 23 24 25 17 21 26 25 21 27 24 21 26 22 27 21 25 25 24 21  
Poco 18 17 20 17 21 17 21 16 11 19 19 13 17 21 20 15 21 18 17 19 18 18 18 19  
Nada 17 12 27 10 14 27 24 7 3 25 12 7 16 19 5 48 11 19 21 16 15 14 17 20  
NS/NC 2 2 1 1 1 3 2 2 2 3 1 1 2 2 1 3 1 2 3 1 2 2 1 3  

 

 

40

23

18
17

Mucho Algo Poco Nada

K En general ¿qué tanto utilizan los miembros de su hogar el internet ya sea en una 

computadora, tableta, teléfono inteligente o cualquier otro dispositivo: mucho, algo, poco 

o nada?
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 Tipo Edad Escolaridad Ingreso Inseguridad TieneInternet Emigrar Vive religión … Economía  

Total Urb Rur <30 40-49 50+ Bás. Med Sup 1-6 7-10 11+ Aum Dism Sí No Sí No Igles Pers No Mejor Igual Peor  

1,500 996 504 432 583 485 904 419 177 650 638 197 900 520 1,076 413 312 1,167 415 820 255 382 604 507  

pL1 ¿Usa usted el internet?  
Sí 72 77 61 88 80 47 58 91 96 61 79 86 75 67 100 0 85 68 58 76 80 77 72 67  
No 28 22 39 12 19 52 41 9 4 38 21 14 25 32 0 100 15 31 40 24 20 22 27 32  
NC 1 1 0 0 0 2 1 0 1 1 1 1 0 1 0 0 1 1 2 0 0 1 1 1  

 

 

Sí, 72

No, 28

NC, 1

L1 ¿Usa usted el internet?
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 Tipo Edad Escolaridad Ingreso Inseguridad TieneInternet Emigrar Vive religión … Economía  

Total Urb Rur <30 40-49 50+ Bás. Med Sup 1-6 7-10 11+ Aum Dism Sí No Sí No Igles Pers No Mejor Igual Peor  

1,500 996 504 432 583 485 904 419 177 650 638 197 900 520 1,076 413 312 1,167 415 820 255 382 604 507  

pL2 ¿Tiene usted cuenta de Facebook?  
Sí 63 69 52 85 69 37 49 85 88 51 72 78 67 57 83 14 78 59 46 67 78 72 65 55  
No 36 30 47 15 30 61 50 15 11 47 28 21 32 42 17 84 22 40 52 32 22 27 34 44  
NC 1 1 0 0 1 2 1 0 1 2 1 1 1 1 0 2 0 1 2 1 0 1 1 1  

 

 

Sí, 63

No, 36

NC, 1

L2 ¿Tiene usted cuenta de Facebook?
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 Tipo Edad Escolaridad Ingreso Inseguridad TieneInternet Emigrar Vive religión … Economía  

Total Urb Rur <30 40-49 50+ Bás. Med Sup 1-6 7-10 11+ Aum Dism Sí No Sí No Igles Pers No Mejor Igual Peor  

1,500 996 504 432 583 485 904 419 177 650 638 197 900 520 1,076 413 312 1,167 415 820 255 382 604 507  

pL3 ¿Tiene usted cuenta de Twitter?  
Sí 11 13 6 17 12 5 5 14 32 7 12 21 11 12 15 1 15 10 9 11 14 13 12 9  
No 88 85 93 83 87 93 93 85 68 92 88 78 88 88 85 98 84 89 89 88 86 85 88 90  
NC 1 1 0 0 1 2 1 1 1 2 1 1 1 1 0 2 1 1 2 1 0 1 1 1  

 

 

Sí, 11

No, 88

NC, 1

L3 ¿Tiene usted cuenta de Twitter?
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 Tipo Edad Escolaridad Ingreso Inseguridad TieneInternet Emigrar Vive religión … Economía  

Total Urb Rur <30 40-49 50+ Bás. Med Sup 1-6 7-10 11+ Aum Dism Sí No Sí No Igles Pers No Mejor Igual Peor  

1,500 996 504 432 583 485 904 419 177 650 638 197 900 520 1,076 413 312 1,167 415 820 255 382 604 507  

pL4 ¿Usa usted WhatsApp?  
Sí 71 76 62 89 79 46 57 92 94 61 78 84 75 65 92 19 86 67 56 76 82 77 73 65  
No 28 23 38 11 20 51 41 8 5 37 21 15 24 34 8 80 14 32 41 24 18 22 26 34  
NC 1 1 1 0 1 2 1 0 1 2 1 1 1 1 0 2 1 1 3 0 0 1 1 1  

 

 

Sí, 71

No, 28

NC, 1

L4 ¿Usa usted WhatsApp?
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 Tipo Edad Escolaridad Ingreso Inseguridad TieneInternet Emigrar Vive religión … Economía  

Total Urb Rur <30 40-49 50+ Bás. Med Sup 1-6 7-10 11+ Aum Dism Sí No Sí No Igles Pers No Mejor Igual Peor  

1,500 996 504 432 583 485 904 419 177 650 638 197 900 520 1,076 413 312 1,167 415 820 255 382 604 507  

pL5 ¿Usa usted Instagram?  
Sí 20 23 15 38 20 4 9 32 50 10 25 35 21 19 27 2 30 17 9 23 28 28 20 14  
No 79 76 85 62 79 93 90 68 49 88 75 65 78 80 73 97 69 82 89 77 72 71 80 84  
NC 1 1 0 0 1 2 1 0 1 2 1 1 1 1 0 2 0 1 2 1 0 1 1 1  

 

 

Sí, 20

No, 79

NC, 1

L5 ¿Usa usted Instagram?

Data OPM Encuesta Estatal - Aspiraciones de la Juventud - Octubre 2022 Página 98 de 106



ANEXO 5 REPORTE GRAFICO
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

 Tipo Edad Escolaridad Ingreso Inseguridad TieneInternet Emigrar Vive religión … Economía  

Total Urb Rur <30 40-49 50+ Bás. Med Sup 1-6 7-10 11+ Aum Dism Sí No Sí No Igles Pers No Mejor Igual Peor  

1,500 996 504 432 583 485 904 419 177 650 638 197 900 520 1,076 413 312 1,167 415 820 255 382 604 507  

bL6 Para qué utiliza usted principalmente el internet: (Múltiple)  
Estar en contacto con familiares y amigos46 50 39 57 49 33 40 58 52 42 50 50 49 41 61 9 48 45 41 49 46 44 49 44  
Navegar en páginas de mi interés 24 26 20 32 26 14 17 34 33 17 29 28 24 22 31 5 32 22 15 25 36 29 25 19  
No utiliza/ No tiene 23 19 32 9 15 46 35 6 3 33 17 9 21 26 1 81 10 27 35 20 15 18 23 28  
Ver noticias 15 18 11 18 14 15 14 18 18 13 17 18 16 14 20 3 19 14 14 17 14 17 16 14  
Ver películas, series 14 17 10 20 15 9 10 22 22 12 15 19 15 14 19 1 17 13 14 15 14 16 14 14  
Tareas /Escuela 11 12 10 14 15 4 10 11 14 13 10 10 12 10 15 1 13 10 10 12 8 9 9 15  
Trabajo 10 11 6 11 12 6 6 12 25 8 11 12 10 10 13 1 12 9 9 9 11 11 10 7  
Para jugar 4 5 3 9 3 2 3 7 5 3 6 5 5 4 6 1 5 4 2 5 7 7 4 3  
Hacer compras 4 4 2 5 4 1 1 7 9 2 6 2 4 3 5 0 4 3 3 4 4 5 4 2  
Otros 5 5 3 5 6 2 4 4 7 4 5 6 4 5 5 3 7 4 3 4 5 5 4 6

 

 

46

24

23

15

14

11

10

4

4

5

Estar en contacto con
familiares y amigos

Navegar en páginas de mi
interés

No utiliza/ No tiene

Ver noticias

Ver películas, series

Tareas /Escuela

Trabajo

Para jugar

Hacer compras

Otros

L6 Para qué utiliza usted principalmente el internet: (Múltiple)
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 Tipo Edad Escolaridad Ingreso Inseguridad TieneInternet Emigrar Vive religión … Economía  

Total Urb Rur <30 40-49 50+ Bás. Med Sup 1-6 7-10 11+ Aum Dism Sí No Sí No Igles Pers No Mejor Igual Peor  

1,500 996 504 432 583 485 904 419 177 650 638 197 900 520 1,076 413 312 1,167 415 820 255 382 604 507  

bL7 ¿Usted prefiere usar las redes sociales para estar en contacto con las personas o cree que es mejor ver a la gente en persona?  
Redes sociales 20 21 18 31 19 11 15 27 25 16 23 22 21 18 25 6 22 19 13 19 33 24 21 15  
En persona 70 71 69 65 73 72 72 68 71 71 68 75 70 71 72 66 73 70 73 73 58 68 70 72  
Otro 1 1 1 1 1 1 1 1 2 2 1 1 1 1 1 2 1 1 0 2 2 1 1 1  
No contestó 9 7 13 4 7 16 12 4 3 12 8 2 8 10 2 27 4 10 14 7 8 7 8 11  

 

 

20

70

1

9

Redes sociales

En persona

Otro

No contestó

L7 ¿Usted prefiere usar las redes sociales para estar en contacto con las personas o cree 

que es mejor ver a la gente en persona?
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 Tipo Edad Escolaridad Ingreso Inseguridad TieneInternet Emigrar Vive religión … Economía  

Total Urb Rur <30 40-49 50+ Bás. Med Sup 1-6 7-10 11+ Aum Dism Sí No Sí No Igles Pers No Mejor Igual Peor  

1,500 996 504 432 583 485 904 419 177 650 638 197 900 520 1,076 413 312 1,167 415 820 255 382 604 507  

M En general ¿qué tanto los miembros de este hogar juegan videojuegos ya sea en una computadora, tableta, teléfono inteligente o cualquier otro dispositivo: mucho, algo, poco o nada?  
Mucho 7 8 4 9 8 3 5 7 12 6 7 11 7 6 8 3 9 6 4 7 10 7 7 6  
Algo 19 20 17 23 22 13 16 26 20 13 23 28 19 21 23 10 25 18 18 18 25 28 17 16  
Poco 28 29 25 32 30 22 25 33 33 25 31 29 28 26 33 13 30 27 25 30 27 26 30 26  
Nada 43 40 48 34 40 53 49 33 34 53 37 27 42 44 34 65 34 45 50 42 35 35 42 49  
NS/NC 4 3 5 2 1 9 5 2 1 4 3 4 4 3 2 9 2 4 4 4 3 4 4 3  

 

 

7

19

28

43

Mucho Algo Poco Nada

M En general ¿qué tanto los miembros de este hogar juegan videojuegos ya sea en una 

computadora, tableta, teléfono inteligente o cualquier otro dispositivo: mucho, algo, poco 

o nada?
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 Tipo Edad Escolaridad Ingreso Inseguridad TieneInternet Emigrar Vive religión … Economía  

Total Urb Rur <30 40-49 50+ Bás. Med Sup 1-6 7-10 11+ Aum Dism Sí No Sí No Igles Pers No Mejor Igual Peor  

1,500 996 504 432 583 485 904 419 177 650 638 197 900 520 1,076 413 312 1,167 415 820 255 382 604 507  

N Aproximadamente, ¿como cuánto ganan al mes todos los que viven en su casa, incluyéndolo a Ud.?  
Hasta $800 2 1 2 2 1 1 2 1 1 3 1 0 1 3 1 2 1 2 2 2 1 2 1 2  
$801-$2,400 7 5 10 6 7 9 10 4 2 9 5 5 7 8 4 15 8 7 8 7 6 6 7 8  
$2,401-$4,000 15 13 19 13 15 18 18 13 6 19 14 10 14 18 12 24 14 16 15 16 13 12 16 17  
$4,001-$8,000 28 26 31 29 31 24 30 30 15 31 29 19 28 29 31 21 27 28 29 29 23 27 27 30  
$8,001-$16,000 19 24 10 18 20 18 16 22 25 13 22 26 20 18 21 12 25 17 19 17 26 19 20 18  
$16,001-$30,000 5 7 2 7 5 4 2 6 17 3 6 10 6 4 6 2 4 5 4 5 8 8 4 4  
$30,001-$40,000 1 1 0 1 0 0 0 1 2 0 1 2 1 0 1 0 1 0 1 0 1 1 1 0  
Más de $40,000 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0  
NS/NC 24 23 26 25 21 25 22 23 31 22 23 28 24 21 24 24 22 24 22 24 24 25 25 22  
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5

1 0

24

Hasta $800 $801-$2,400 $2,401-$4,000 $4,001-$8,000 $8,001-
$16,000

$16,001-
$30,000

$30,001-
$40,000

Más de
$40,000

NS/NC

N Aproximadamente, ¿como cuánto ganan al mes todos los que viven en su casa, 

incluyéndolo a Ud.?
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 Tipo Edad Escolaridad Ingreso Inseguridad TieneInternet Emigrar Vive religión … Economía  

Total Urb Rur <30 40-49 50+ Bás. Med Sup 1-6 7-10 11+ Aum Dism Sí No Sí No Igles Pers No Mejor Igual Peor  

1,500 996 504 432 583 485 904 419 177 650 638 197 900 520 1,076 413 312 1,167 415 820 255 382 604 507  

O ¿Cuántas personas dependen de ese ingreso?  
0 0 1 0 0 1 0 1 0 1 0 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 1 0 0 1  
1 8 8 7 5 6 11 7 8 9 9 6 5 8 7 7 9 5 9 5 9 6 5 10 7  
2 20 20 19 19 14 27 20 19 21 21 18 17 18 19 18 24 17 20 16 20 25 20 20 18  
3 20 20 21 21 19 21 19 23 24 21 20 17 18 24 20 20 22 20 18 21 21 22 22 18  
4 19 20 19 20 24 14 18 24 17 19 20 21 21 18 20 18 22 19 21 19 17 19 19 20  
5 14 13 16 13 18 11 15 11 16 13 14 18 14 14 15 12 16 14 16 13 14 16 12 16  
6 8 8 8 9 9 6 9 7 6 6 9 10 9 8 8 8 7 8 11 7 7 7 7 10  
7 4 4 4 5 3 4 5 3 3 4 4 3 4 4 4 4 6 4 5 4 4 3 3 6  
8 3 3 2 4 2 3 3 2 1 2 3 3 3 2 3 2 2 3 2 3 2 3 4 1  
9 o más 3 3 4 3 4 3 4 2 1 3 4 4 4 3 4 3 3 4 4 3 2 4 3 4  
NS/NC 1 1 0 2 1 0 0 1 3 0 1 2 1 1 1 0 0 1 1 1 0 1 1 1  
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20
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3
3

1 2 3 4 5 6 7 8 9 o más

O ¿Cuántas personas dependen de ese ingreso?
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 Tipo Edad Escolaridad Ingreso Inseguridad TieneInternet Emigrar Vive religión … Economía  

Total Urb Rur <30 40-49 50+ Bás. Med Sup 1-6 7-10 11+ Aum Dism Sí No Sí No Igles Pers No Mejor Igual Peor  

1,500 996 504 432 583 485 904 419 177 650 638 197 900 520 1,076 413 312 1,167 415 820 255 382 604 507  

P ¿Cuántas personas trabajan en su casa?  
0 9 8 10 4 5 18 12 5 3 11 7 8 8 9 6 16 6 10 12 8 7 7 8 11  
1 35 32 39 30 41 32 34 38 29 43 31 18 35 33 33 39 32 35 36 33 36 29 35 37  
2 32 33 31 34 34 29 28 36 44 27 35 43 33 33 35 25 32 32 29 34 34 34 34 29  
3 14 16 12 18 11 16 15 12 15 13 16 18 14 16 15 13 17 14 14 15 15 17 14 13  
4 6 7 6 9 7 4 6 6 7 5 7 8 7 5 7 4 9 6 6 7 6 8 6 6  
5 2 2 1 3 2 2 2 1 1 1 3 3 1 3 2 2 2 2 2 2 0 3 2 1  
6 1 2 1 2 1 1 1 2 1 1 1 2 1 1 1 1 2 1 1 1 1 2 1 1  
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2 1

0 1 2 3 4 5 6

P ¿Cuántas personas trabajan en su casa?
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 Tipo Edad Escolaridad Ingreso Inseguridad TieneInternet Emigrar Vive religión … Economía  

Total Urb Rur <30 40-49 50+ Bás. Med Sup 1-6 7-10 11+ Aum Dism Sí No Sí No Igles Pers No Mejor Igual Peor  

1,500 996 504 432 583 485 904 419 177 650 638 197 900 520 1,076 413 312 1,167 415 820 255 382 604 507  

Q ¿Cuántas de ellas trabajan por su cuenta?  
0 57 57 55 55 58 56 56 59 54 57 57 53 57 58 57 56 52 58 60 55 54 57 58 55  
1 28 28 29 27 28 30 28 27 28 29 27 26 29 25 28 29 29 28 26 28 30 28 26 30  
2 10 10 10 12 8 10 9 9 14 8 10 15 9 10 10 9 14 8 8 11 11 11 10 9  
3 3 3 4 4 3 3 3 4 3 4 3 4 3 4 4 3 3 4 3 3 4 3 4 3  
4 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2  
5 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 1 0 0 1 0 0  
6 1 0 1 0 1 1 1 0 1 1 0 0 0 1 0 1 0 1 1 0 0 0 1 1  
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Q ¿Cuántas de ellas trabajan por su cuenta?
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 Tipo Edad Escolaridad Ingreso Inseguridad TieneInternet Emigrar Vive religión … Economía  

Total Urb Rur <30 40-49 50+ Bás. Med Sup 1-6 7-10 11+ Aum Dism Sí No Sí No Igles Pers No Mejor Igual Peor  

1,500 996 504 432 583 485 904 419 177 650 638 197 900 520 1,076 413 312 1,167 415 820 255 382 604 507  

bR Con el total del ingreso familiar, diría usted que…  
Les alcanza bien y pueden ahorrar 7 9 3 11 7 5 4 8 24 6 7 14 7 8 9 3 8 7 7 7 8 13 7 3  
Les alcanza justo, sin grandes dificultades46 48 42 51 46 43 42 53 51 37 50 62 43 51 50 37 43 46 45 45 51 57 49 34  
No les alcanza y tienen dificultades 34 32 37 29 34 37 40 26 19 40 31 22 35 33 30 41 39 32 36 34 29 26 31 43  
No les alcanza y tienen grandes dificultades10 8 14 7 10 12 13 8 1 14 9 2 11 8 7 17 9 10 10 10 10 4 8 16  
No Sabe /NC 3 3 4 3 4 3 2 6 5 4 4 1 4 1 4 2 1 4 2 5 2 0 6 3  
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46

34

10

Les alcanza bien y pueden
ahorrar

Les alcanza justo, sin grandes
dificultades

No les alcanza y tienen
dificultades

No les alcanza y tienen grandes
dificultades

R Con el total del ingreso familiar, diría usted que…
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